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КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к своду плановых расходов областного бюджета на 2014 год 
(в редакции Закона Ярославской области от 30.06.2014 № 28-з)
1.  Путеводитель по своду расходов.
А. Формальные предпосылки анализа.
Распределение бюджетных ассигнований областного бюджета на 2014 год в аналитических целях представлено раздельно по государственным, ведомственным и областным целевым программам и по целевым статьям. Целевые статьи сгруппированы в рамках госпрограмм и, дополнительно, по количественному критерию – с условной  суммой от 61,1 млн. руб. (соответствует 0,1% от общего объема расходов). Наименование целевых статей расходов представлено произвольно с целью экономии пространства изложения. Структура расходов сопровождается информацией о межбюджетных трансфертах местным бюджетам и целевых источниках федерального финансирования, включая переходящие остатки по состоянию на 1 января 2014 года.
Б. Пример анализа.
Б.1. Расходы на дошкольное образование.
См. госпрограмму 02.0.0000 «Развитие образования и молодежная политика в Ярославской области»; ОЦП 02.2.0000 «Обеспечение доступности дошкольного образования в Ярославской области». Далее см. приложение по целевым статьям. Например, статьи 02.2.7057 и 02.2.7416 «Строительство и реконструкция детских садов» – общая сумма 228,1 млн. руб., в том числе через местные бюджеты 192,8 млн. руб., к которым примыкают затраты на проектно-сметную документацию соответственно по статье 02.2.7058 в сумме 50,0 и по статье 02.2.7417 в сумме 36,3 млн. руб. О конкретных объектах строительства следует смотреть перечень объектов адресной инвестиционной программы Ярославской области на 2014, составляемый Управлением стратегического планирования Правительства Ярославской области (www.yarregion.ru).
Б.2. Расходы на реализацию депутатских предложений.

См. госпрограмму 21.0.0000 «Эффективная власть в Ярославской области»; ОЦП 21.6.0000 «Развитие органов местного самоуправления на территории Ярославской области». Далее см. приложение по целевым статьям. Статья 21.6.7229 «Мероприятия по развитию органов местного самоуправления» – общая сумма 201,1 млн. руб., в том числе через местные бюджеты 117,1 млн. руб. В рамках указанной суммы (201,1 минус 117,1) 75 млн. руб. предназначены для реализации предложений депутатов. О конкретных мероприятиях информация может быть предоставлена организационным управлением аппарата Ярославской областной Думы и департаментом территориального развития Ярославской области.
2. Распределение межбюджетных трансфертов. 
Межбюджетные трансферты местным бюджетам представлены в сводной таблице и таблице по отдельным видам трансфертов. Информация представлена в сравнении с данными предыдущей версии закона Ярославской области об областном бюджете (от 02.06.2014).  Следует обратить внимание на ошибку в сумме 44849200 руб., идущую от начальной версии закона: отсутствует таблица распределения субсидии (или субвенции) на социальные выплаты безработным гражданам. Это целевая статья 07.1.5290 «Социальные выплаты безработным гражданам за счет средств федерального бюджета» в части вида расходов 500 «Межбюджетные трансферты».

3. Распределение бюджетных ассигнований в предыдущей редакции.
Учитывая отсутствие аналитической информации о плановых расходах по состоянию на 02.06.2014, предлагается принять к сведению следующие таблицы распределения бюджетных ассигнований:
3.1) свод расходов по государственным и целевым программам в редакции от 02.06.2014 – на 8 листах.

3.2) свод расходов по целевым статьям от 02.06.2014 – на 13 листах.
