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КРАТКИЙ КОММЕНТАРИЙ 
к обзору показателей областного бюджета на 2015 год 
и на плановый период 2016 и 2017 годов
1. Основные характеристики.  
Общий объем доходов областного бюджета на 2015 год прогнозируется в сумме 57,35 млрд. руб., из которой 50,95 млрд. руб. составляют собственные доходы и 6,40 млрд. руб. – безвозмездные поступления. Общие объемы доходов на 2016 и 2017 годы прогнозируются в суммах 55,66 и 59,67 млрд. руб. соответственно.
Общий объем расходов областного бюджета на 2015 год планируется в сумме 60,22 млрд. руб., на 2016 год – 50,79 млрд. руб., на 2017 год – 58,58 млрд. руб.
Дефицит областного бюджета в 2015 году ожидается в сумме 2,87 млрд. руб.; в 2016 и 2017 годах прогнозируется профицит в суммах 4,87 и 1,09 млрд. руб. соответственно. 
2. Доходы на 2015 год.

Налоговые и неналоговые доходы областного бюджета на 2015 год планируются в суммах, установленных предыдущей редакцией Закона Ярославской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», за исключением налога на прибыль организаций (+93,4 млн. руб.) и неналоговых доходов от компенсации затрат государства (+72,7 млн. руб.). Безвозмездные поступления от федерального бюджета увеличиваются в сравнении с предыдущей редакцией текущего года на 748,3 млн. руб. при уменьшении поступлений от Фонда содействия реформированию ЖКХ на 42,1 млн. руб.
3. Расходы на 2015 год.
Расходы областного бюджета на 2015 год по сравнению с предыдущей редакцией Закона Ярославской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» в целом на 960,4 млн. руб., в том числе по отдельным государственным программам Ярославской области:

- образование и молодежная политика +248,4 млн. руб.;
- социальная поддержка -162,9 млн. руб.;
- дорожное хозяйство и транспорт +624,6 млн. руб.;

- сельское хозяйство +108,9 млн. руб.;

- другие программы ±менее 100 млн. руб.

Для анализа расходов по программам и целевым статьям можно воспользоваться диаграммами и таблицами распределения бюджетных ассигнований.
А) Путеводитель по сводным таблицам расходов.

Распределение бюджетных ассигнований областного бюджета на 2015 год в аналитических целях представлено раздельно по государственным, ведомственным и областным целевым программам и по целевым статьям. Целевые статьи сгруппированы в рамках госпрограмм и, дополнительно, по количественному критерию – с условной  суммой от 60,2 млн. руб. (соответствует 0,1% от общего объема расходов). Наименование целевых статей расходов дано в произвольном изложении, что позволяет существенно сократить объем таблицы и, тем самым, повысить обозримость материала. Структура расходов сопровождается информацией о межбюджетных трансфертах местным бюджетам и целевых источниках федерального финансирования, включающих целевые безвозмездные поступления и переходящие остатки по состоянию на 1 января 2015 года.
Б) Пример анализа расходов по целевым статьям.

Допустим, депутата интересует сумма  расходов на поддержку молодых семей в приобретении жилья. 
Для ответа на вопрос следует обратиться к госпрограмме по обеспечению жильем с кодом 05.0.0000. В рамках этой программы имеется статья «Государственная поддержка молодых семей в приобретении жилья»  с кодом 05.1.7119 (полное наименование статьи «Субсидия на государственную поддержку молодых семей Ярославской области в приобретении (строительстве) жилья». Цифра «.1.» в коде говорит о том, что расходы осуществляются по региональной программе «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области». По указанной статье выделяется 131,08 млн. руб., которые осуществляются целиком через местные бюджеты. Для финансирования данных расходов не предусмотрены федеральные средства. Значит, источником финансирования указанных расходов являются средства областного бюджета.
4. Государственный долг.

Верхний предел государственного долга Ярославской области на 01.01.2016 установлен в размере 31,17 млрд. руб., что составляет 61,3% к собственным доходам на 2015 год. Структура долга по состоянию на 01.07.2015 включает государственные ценные бумаги 42,4%,  кредиты кредитных организаций 28,7%, бюджетные кредиты составляет 28,9%.
5. Межбюджетные трансферты из областного бюджета.
В анализе межбюджетных трансфертов местным бюджетам следует выделить межбюджетные субсидии из областного бюджета, которые распределяются с учетом инициативы и финансовой дисциплины органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения. При межмуниципальном сравнении удельных (в расчете на душу населения) субсидий следует также учитывать поэтапное поступление федеральных средств в течение года, а также то, что половина общей суммы субсидий (2231,8 из 4464,9 млн. руб.) распределяется к концу текущего года из зарезервированного фонда по решению Правительства Ярославской области. 
