Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области
«О признании утратившими силу отдельных положений

законодательных актов Ярославской области в сфере лесных отношений»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ярославской области в сфере лесных отношений» (далее – законопроект, проект закона) разработан в целях приведения Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» в соответствие с положениями Лесного кодекса Российской Федерации.
Федеральным законом от 23.06.2015 № 206-ФЗ «О внесении изменений в части совершенствования использования лесов и земель для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства», вступающим в силу 1 января 2017 года, в статью 36 Лесного кодекса Российской Федерации были внесены изменения, которыми предусмотрено, что правила использования лесов для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
В связи с этим подлежат признанию утратившими силу положения пункта 41 части 1 статьи 4 и части 6 статьи 10 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений», определяющие полномочия Ярославской областной Думы в указанной сфере и устанавливающие правила использования лесов для осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства, а также соответствующие положения законодательного акта, которым вносились изменения в указанный Закон Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
