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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях реализации нового федерального законодательства.
Так, Федеральный закон от 16.12.2019 № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» уточнил ограничения и обязанности, налагаемые на должностных лиц.

Должностным лицам по общему правилу запрещено участвовать                              в управлении коммерческой или некоммерческой организацией. Однако участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией возможно           с предварительным уведомлением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации или с разрешения представителя нанимателя                         (в зависимости от занимаемой должности). Такое предварительное уведомление или разрешение не требуется лишь для участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, аппарате избирательной комиссии, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости.

Законом субъекта Российской Федерации следует урегулировать данные правоотношения, что и предлагается осуществить в проекте закона области.
В законопроекте также учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 15.01.2020 № 13 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», согласно которому декларационные сведения представляются по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки, заполненной с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации, ссылка на который также размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Кроме этого, проектом закона области предлагается усовершенствовать порядок предоставления декларационных сведений гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, а именно с целью повышения эффективности проведения антикоррупционных мероприятий установить четкие сроки их предоставления.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
