Проект вносит 

Ярославская областная Дума 

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в часть вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации
Статья 1 

Внести в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2000, № 32, ст. 3340; 2001, № 49, ст. 4554; 2002, № 30, ст. 3027; 2004, № 49, ст. 4840; 2005, № 25, ст. 2427; № 43, ст. 4350; 2007, № 31, ст. 4013; 2009, № 48, ст. 5733; 2010, № 31, ст. 4198; 2013, № 49, ст. 6335; 2014, № 14, ст. 1544; № 40, ст. 5315; № 45, ст. 6157; № 48, ст. 6660, 6686; 2015, № 48, ст. 6686; 2016, № 27, ст. 4182) следующие изменения:
1) в абзаце третьем пункта 1 статьи 363 слово «декабря» заменить словом «ноября»;
2) в абзаце третьем пункта 1 статьи 397 слово «декабря» заменить словом «ноября»;

3) в пункте 1 статьи 409 слово «декабря» заменить словом «ноября».
Статья 2
Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2019 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу.
Президент

Российской Федерации         
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона  «О внесении изменений в часть вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации»
Проект федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – проект федерального закона) предусматривает перенос сроков уплаты налогоплательщиками – физическими лицами транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц. Предлагается установить, что указанные налоги уплачиваются налогоплательщиками – физическими лицами в срок не позднее 1 ноября (а не декабря, как в действующей редакции) года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Проект федерального закона разработан в целях обеспечения сбалансированности местных бюджетов, более равномерного поступления денежных средств, для выполнения возложенных полномочий и принятых муниципальными образованиями обязательств.
Уплата физическими лицами имущественных налогов оказывает непосредственное влияние на сбалансированность региональных и местных бюджетов.

Реализация законопроекта будет способствовать повышению финансовой устойчивости региональных и местных бюджетов.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту федерального закона  «О внесении изменений в часть вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации»

Принятие проекта федерального закона  «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» не потребует дополнительного  финансирования за счет средств федерального бюджета.
П Е Р Е Ч Е Н Ь
законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта федерального закона 
«О внесении изменений в часть вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации»


Принятие проекта федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» не потребует внесения изменений в действующее федеральное законодательство. 
