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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах деятельности нотариата 

в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «Об отдельных вопросах деятельности нотариата в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях регулирования отдельных вопросов деятельности нотариата в пределах полномочий Ярославской области как субъекта Российской Федерации.

В соответствии с подпунктом 28 пункта 2 статьи 263 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к таким полномочиям отнесено материально-техническое и финансовое обеспечение государственных нотариальных контор, определение количества должностей нотариусов в нотариальном округе, пределов нотариальных округов в границах территории области.
Частью 2 статьи 12 и частью 1 статьи 13 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 № 4462-I определено, что нотариальный округ (территория деятельности нотариуса) устанавливается в соответствии с административно-территориальным делением Российской Федерации. В городах, имеющих районное или иное административное деление, нотариальным округом является вся территория соответствующего города. Количество должностей нотариусов в нотариальном округе определяется в порядке, утверждаемом федеральным органом юстиции совместно с Федеральной нотариальной палатой.
Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 26.11.2008 № 275 утвержден Порядок определения количества должностей нотариусов в нотариальном округе (далее – Порядок). Согласно Порядку количество должностей нотариусов в нотариальном округе определяется законом или иным нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, как правило, не чаще одного раза в год с учетом требований, предусмотренных Порядком.
Проектом закона предлагается определить пределы 17 нотариальных округов в границах одной или нескольких административно-территориальных единиц Ярославской области с общим количеством должностей нотариусов – 61, распределенных по нотариальным округам в соответствии с Порядком исходя из численности их населения.
Законопроект подготовлен на основании разработанных Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ярославской области предложений, согласованных Ярославской областной нотариальной палатой на общем собрании от 21.05.2019.

Предлагаемые проектом закона количество должностей нотариусов в нотариальном округе и пределы нотариальных округов соответствуют количеству и пределам, установленным на территории Ярославской области с 2005 года.

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
