Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 82 Закона Ярославской области 

«Социальный кодекс Ярославской области» 

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 82 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в целях повышения уровня социальной поддержки детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих.

Согласно статье 82 Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» (далее - Социальный кодекс) ежемесячная выплата на детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих составляет 2952 рубля. Указанная выплата назначается:
- на детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих до достижения ими возраста 18 лет;

- на лиц из числа детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих до окончания ими обучения в общеобразовательной организации или до окончания ими обучения по программам среднего профессионального и высшего образования по очной форме обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.

Законопроектом предусматривается увеличение с 1 января 2020 года размера ежемесячной выплаты на детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих до уровня минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» - 11280 рублей.
По данным департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области в настоящее время получателями указанной ежемесячной выплаты являются 6 человек.
Исходя из количества получателей ежемесячной выплаты (6 человек),  ее предлагаемого размера (11280 рублей) дополнительные расходы областного бюджета с 1 января 2020 года составят 599 616 рублей в год.

В целях реализации законопроекта указанные средства необходимо предусмотреть при разработке проекта областного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2021 годов.  
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.    

