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Приложение 
к Постановлению 
Ярославской областной Думы 
от 28.03.2023 № 77


ОБРАЩЕНИЕ 
Ярославской областной Думы 
в Правительство Российской Федерации о продлении действия 
на 2023 год программы поддержки доступных внутренних туристских 
поездок в организации отдыха детей и их оздоровления через 
возмещение части стоимости оплаченной туристской услуги
 
В 2021 году в Российской Федерации Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2021 № 759 были утверждены Правила предоставления в 2021 году из федерального бюджета субсидии акционерному обществу «Национальная система платежных карт» на реализацию программы поддержки доступных внутренних туристских поездок в организации отдыха детей и их оздоровления через возмещение части стоимости оплаченной туристской услуги (далее – Правила). Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.03.2022 № 489 в данные Правила были внесены изменения в части продления их действия на 2022 год. 
По данной программе стимулирования детских доступных внутренних туристских поездок родители могли вернуть половину стоимости путевок в детские оздоровительные лагеря. С ее помощью, например, в 2021 году в Российской Федерации отдохнули 420 тысяч детей, из которых 6 тысяч детей из Ярославской области. В 2022 году программа детского кешбэка была 
возобновлена, но продлилась лишь до 15 июня. Тем не менее ее действие в течение двух летних сезонов существенно снизило затраты семей на детский отдых. 
[bookmark: _GoBack]В настоящее время в Ярославскую областную Думу поступают многочисленные обращения о необходимости продления программы детского кешбэка. Если действие данной программы не будет продлеваться, то большинство семей лишатся важной и значимой поддержки государства в организации детского отдыха. Ряд родителей просто не смогут отправить своих детей в детские оздоровительные лагеря по причине слишком дорогой стоимости путевки. 
В этой связи обращаемся с просьбой внести изменения в Постановление Правительства Российской Федерации от 19.05.2021 № 759 в части продления действия на 2023 год Правил предоставления из федерального бюджета субсидии акционерному обществу «Национальная система платежных карт» на реализацию программы поддержки доступных внутренних туристских поездок в организации отдыха детей и их оздоровления через возмещение части стоимости оплаченной туристской услуги.
