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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О защите населения 
и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного
 и техногенного характера»  
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования регионального законодательства в области защиты населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и приведения его отдельных положений в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 03.07.2019 № 159-ФЗ внесены изменения в статьи 41, 10, 11, 13, 24 и 25 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Федеральный закон), регулирующие вопросы состава, полномочий и задач органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, порядка принятия решений об установлении уровней реагирования на чрезвычайные ситуации, а также полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления. 

С учетом изменений федерального законодательства проектом закона предлагается внести изменения в Закон Ярославской области от 07.04.2003 № 19-з «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Закон области) в части:
– корректировки терминологии в части наименований территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, органов повседневного управления территориальной подсистемы, комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности и указания на возглавляющих их лиц;
– приведения формулировок полномочий Правительства Ярославской области в соответствие требованиям статьи 11 Федерального закона, а также дополнение новыми полномочиями по разработке и утверждению плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Ярославской области, по установлению порядка обеспечения едиными дежурно-диспетчерскими службами муниципальных образований Ярославской области координации деятельности органов повседневного управления территориальной подсистемы на муниципальном уровне, по разработке, утверждению и реализации программ организации возмещения ущерба, причиненного жилым помещениям граждан в результате чрезвычайных ситуаций;
– дополнения полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области полномочиями по принятию решения об отнесении возникших чрезвычайных ситуаций к чрезвычайным ситуациям муниципального характера, по разработке и утверждению планов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территориях муниципальных образований;
– уточнения обязанностей организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;

– корректировки перечня субъектов, создающих и использующих резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

