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О внесении изменений в законодательные акты 
Ярославской области в сфере наделения органов местного 
самоуправления отдельными государственными полномочиями


Принят Ярославской областной Думой
28 апреля 2022 года


Статья 1
Внести в Закон Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (Губернские вести, 2008, 24 ноября, № 105; Документ – Регион, 2009, 22 декабря, № 36; 2010, 9 апреля, № 22; 3 декабря, № 93; 2011, 14 июня, № 45; 2012, 26 декабря, № 108; 2013, 25 декабря, № 104; 2014, 26 декабря, № 111-а; 30 декабря, № 112; 2015, 1 декабря, № 99; 2016, 27 декабря, № 113; 2017, 10 октября, № 85; 2018, 14 марта, № 20; 25 декабря, № 111; 2019, 17 мая, № 39; 27 декабря, № 112; 2020, 10 апреля, № 29; 25 декабря, № 109; 2021, 18 мая, № 39; 30 ноября, № 96) следующие изменения:
1) части 2 и 8 статьи 2 признать утратившими силу; 
2) абзац второй части 1 статьи 8 признать утратившим силу;
3) разделы 2, 3, 9 и 10 приложения 1 признать утратившими силу.

Статья 2
Внести в Закон Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (Документ – Регион, 2009, 22 декабря, № 36; 2010, 19 февраля, № 9-а; 3 декабря, № 93; 2011, 11 октября, № 83; 28 декабря, № 110; 2012, 6 апреля, № 26; 26 декабря, № 108; 2013, 12 марта, № 18; 31 мая, № 41; 12 июля, № 54; 25 декабря, № 104; 2014, 28 февраля, № 15; 4 апреля, № 26; 13 мая, № 36; 26 декабря, № 111-а; 2015, 14 апреля, № 29; 1 декабря, № 99; 2016, 26 февраля, № 16; 13 мая, № 41; 14 июня, № 51; 14 октября, № 90; 27 декабря, № 113; 2017, 16 июня, № 47; 1 декабря, № 101; 27 декабря, № 110-а; 2018, 25 декабря, № 111; 2019, 5 июля, № 55-а; 27 декабря, № 112; 2020, 14 апреля, № 30; 8 июля, № 53; 21 августа, № 69; 25 декабря, № 109; 2021, 26 февраля, № 16; 18 мая, № 39; 9 июля, № 55) следующие изменения:
1) пункт 9 части 1 статьи 11 признать утратившим силу;
2) в статье 13:
а) часть 1 дополнить пунктом 33 следующего содержания:
«33) обеспечения одноразовым горячим питанием за частичную плату обучающихся общеобразовательных организаций;»;
б) часть 3 дополнить пунктом 19 следующего содержания:
«19) единовременных денежных выплат в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в части назначения и выплаты гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций муниципального характера).»;
в) часть 62 дополнить пунктами 8 и 9 следующего содержания:
«8) сбору и оформлению документов для принятия решения о признании граждан нуждающимися в социальном обслуживании либо об отказе в социальном обслуживании и составления индивидуальной программы предоставления социальных услуг (за исключением признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании либо об отказе в социальном обслуживании и составления индивидуальной программы предоставления социальных услуг в организациях социального обслуживания, находящихся в ведении органов местного самоуправления); 
9) сбору и оформлению документов для назначения и выплаты единовременных денежных выплат в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в части назначения и выплаты гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера).»;
3) в пункте 4 части 1 статьи 15 слова «стаж работы по специальности» заменить словами «стаж педагогической работы»;
4) в части 1 статьи 151: 
а) дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11) финансирования расходов малокомплектных образовательных организаций, не зависящих от количества воспитанников;»;
б) в пункте 2 слова «стаж работы по специальности» заменить словами «стаж педагогической работы»;
5) в приложении:
а) в пункте 1 раздела 3 слова «и 16 – 18 части 3» заменить словами «и 16 – 19 части 3»;
б) в пункте 3 раздела 61:
абзац пятнадцатый изложить в следующей редакции: 
«D – объем расходов на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке компенсации оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме получателям, рассчитанный по формуле:»;
дополнить абзацами следующего содержания:

«D = ((N1 × R1 + N2 × R2 + N3 × R3) × 0,5 + (M1 × R1 + M2 × R2 + M3 × R3)) × C × 12 × k, где:
k – коэффициент, учитывающий размер средств на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.»;
в) в пункте 1 раздела 7 слова «и 16 – 18 части 3» заменить словами «и 16 – 19 части 3»;
г) пункт 3 раздела 71 изложить в следующей редакции: 
«3. Размер субвенции на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = E × N × 12 + D, где:

E – размер ежемесячной денежной выплаты, назначаемой при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, установленный в Ярославской области;
N – величина среднемесячной прогнозной численности детей в семьях, среднедушевой доход которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Ярославской области на дату обращения за назначением указанной ежемесячной денежной выплаты;
12 – количество месяцев в году;
D – объем расходов на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке получателям ежемесячной денежной выплаты, назначаемой при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, рассчитанный по формуле:

D = E × N × 12 × k, где:

k – коэффициент, учитывающий размер средств на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке получателям ежемесячной денежной выплаты, назначаемой при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.»;
д) пункт 3 раздела 72 изложить в следующей редакции: 
«3. Объем расходов на осуществление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sm = (Ч1 × Р1 + Ч2 × Р2 + Ч3 × Р3) × 12 + D, где:

Ч1 – величина среднемесячной прогнозной численности детей в возрасте от трех до семи лет включительно в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты, на которых предусмотрено предоставление ежемесячной денежной выплаты в текущем финансовом году в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты;
Р1 – размер ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, установленный в Ярославской области, составляющий 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты;
Ч2 – величина среднемесячной прогнозной численности детей в возрасте от трех до семи лет включительно в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты, на которых предусмотрено предоставление ежемесячной денежной выплаты в текущем финансовом году в размере 75 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты;
Р2 – размер ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, установленный в Ярославской области, составляющий 75 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты;
Ч3 – величина среднемесячной прогнозной численности детей в возрасте от трех до семи лет включительно в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты, на которых предусмотрено предоставление ежемесячной денежной выплаты в текущем финансовом году в размере 100 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты;
Р3 – размер ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, установленный в Ярославской области, составляющий 100 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в Ярославской области на дату обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты;
12 – количество месяцев в году;
D – объем расходов на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно получателям, рассчитанный по формуле:

D = (Ч1 × Р1 + Ч2 × Р2 + Ч3 × Р3) × 12 × k, где:

k – коэффициент, учитывающий размер средств на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно.»;
е) пункт 3 раздела 91 изложить в следующей редакции: 
«3. Размер субвенции на оказание социальной помощи на основании социального контракта, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = Sпр + Sип + Sлпх + Sтжс + D, где:

Sпр – потребность местного бюджета в средствах на реализацию мероприятия по поиску работы на основании социального контракта;
Sип – потребность местного бюджета в средствах на реализацию мероприятия по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности на основании социального контракта;
Sлпх – потребность местного бюджета в средствах на реализацию мероприятия по ведению личного подсобного хозяйства на основании социального контракта;
Sтжс – потребность местного бюджета в средствах на осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации, на основании социального контракта;
D – объем расходов на оплату банковских услуг по доставке социальной помощи на основании социального контракта получателям, рассчитанный по формуле:

D = (Sпр + Sип + Sлпх + Sтжс) × k, где:

k – коэффициент, учитывающий размер средств на оплату банковских услуг по доставке социальной помощи на основании социального контракта получателям.»;
ж) пункт 3 раздела 13 изложить в следующей редакции:
«3. Размер субвенции на содержание муниципальных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и на предоставление социальных гарантий их воспитанникам, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = ∑ Ni × Li, где:

Ni – норматив бюджетного финансирования на одного воспитанника муниципальных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденный постановлением Правительства Ярославской области (с корректирующим коэффициентом);
Li – прогнозируемое на очередной финансовый год количество детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, воспитывающихся в муниципальных организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по возрастам, в отношении которых применяется соответствующий норматив.»;
з) раздел 14 изложить в следующей редакции:
«14. Методика распределения субвенции на организацию питания обучающихся образовательных организаций
1. Распределение субвенции на организацию питания обучающихся образовательных организаций предусматривается в целях обеспечения финансирования расходов на выполнение государственных полномочий, которыми органы местного самоуправления наделены в соответствии с пунктами 3, 32 и 33 части 1 статьи 13 настоящего Закона.
2. Общий объем субвенции на организацию питания обучающихся образовательных организаций определяется по формуле:

S = ∑ Sm, где:

Sm – размер субвенции на организацию питания обучающихся образовательных организаций, предоставляемой соответствующему местному бюджету.
3. Размер субвенции на организацию питания обучающихся образовательных организаций, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sm = ∑ S1–10, где:

S1 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
S2 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
S3 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
S4 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
S5 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
S6 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий;
S7 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий в двукратном размере;
S8 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий;
S9 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий в двукратном размере;
S10 – объем расходов на обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению одноразовым горячим питанием за частичную плату в дни учебных занятий.
4. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий, определяется по формуле: 

S1 = (N1.1 × Pmb1 + N1.2 × Pmb2 + N1.3 × Pmb3 + N1.4 × Pmb4 + N1.5 × Pmb5) × E1, где:

N1.1 – количество детей из малоимущих семей, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb1 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям из малоимущих семей, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
N1.2 – количество детей-инвалидов, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb2 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям-инвалидам, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
N1.3 – количество детей, находящихся под опекой (попечительством), опекуны (попечители) которых не получают ежемесячную выплату на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством), в соответствии со статьей 81 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области», обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb3 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям, находящимся под опекой (попечительством), опекуны (попечители) которых не получают ежемесячную выплату на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством), в соответствии со статьей 81 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области», обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
N1.4 – количество детей, состоящих на учете в противотуберкулезном диспансере, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb4 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям, состоящим на учете в противотуберкулезном диспансере, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
N1.5 – количество детей из многодетных семей, не имеющих статус малоимущих, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb5 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям из многодетных семей, не имеющих статус малоимущих, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
E1 – стоимость предоставляемого бесплатного горячего питания на одного обучающегося в день при предоставлении социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием, установленная Правительством Ярославской области.
5. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий, определяется по формуле:

S2 = (N2.1 × Pmb6 + N2.2 × Pmb7) × E2, где:

N2.1 – количество детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb6 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
N2.2 – количество детей из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
Pmb7 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
E2 – стоимость предоставляемого бесплатного горячего питания на одного обучающегося в день при предоставлении социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием, установленная Правительством Ярославской области.
6. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий, определяется по формуле:

S3 = (N3.1 × Pmbn1 + N3.2 × Pmbn2) × E1, где:

N3.1 – количество детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях;
Pmbn1 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях;
N3.2 – количество детей из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях;
Pmbn2 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием детям из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающимся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях.
7. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий, определяется по формуле:

S4 = N4 × Pmbn3× E1, где:

N4 – количество обучающихся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
Pmbn3 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием обучающимся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющим право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым горячим питанием в дни учебных занятий.
8. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий, определяется по формуле:

S5 = N5 × Pmbn4× E2, где:

N5 – количество обучающихся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий;
Pmbn4 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению бесплатным горячим питанием обучающимся по образовательным программам начального общего образования в частных образовательных организациях, имеющим право на получение социальной услуги по обеспечению бесплатным двухразовым горячим питанием в дни учебных занятий.
9. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий, определяется по формуле:

S6 = N6 × Pmsn1 × E3, где:

N6 – количество обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий;
Pmsn1 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания обучающимся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Е3 – стоимость набора продуктов питания на одного учащегося в день при предоставлении социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий, установленная Правительством Ярославской области.
10. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий в двукратном размере, определяется по формуле:

S7 = (N7.1 × Pmsn2 + N7.2 × Pmsn3) × E4, где:

N7.1 – количество детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pmsn2 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
N7.2 – количество детей из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающихся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pmsn3 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающимся по образовательным программам начального общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Е4 – стоимость набора продуктов питания на одного учащегося в день при предоставлении социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий в двукратном размере, установленная Правительством Ярославской области.
11. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий, определяется по формуле:

S8 = (N8.1 × Pms1 + N8.2 × Pms2 + N8.3 × Pms3 + N8.4 × Pms4 + N8.5 × Pms5) × E3, где:

N8.1 – количество детей из малоимущих семей, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms1 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям из малоимущих семей, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации; 
N8.2 – количество детей-инвалидов, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms2 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям-инвалидам, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
N8.3 – количество детей, находящихся под опекой (попечительством), опекуны (попечители) которых не получают ежемесячную выплату на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством), в соответствии со статьей 81 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области», обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms3 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям, находящимся под опекой (попечительством), опекуны (попечители) которых не получают ежемесячную выплату на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством), в соответствии со статьей 81 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области», обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
N8.4 – количество детей, состоящих на учете в противотуберкулезном диспансере, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms4 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям, состоящим на учете в противотуберкулезном диспансере, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
N8.5 – количество детей из многодетных семей, не имеющих статус малоимущих, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms5 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям из многодетных семей, не имеющих статус малоимущих, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации.
12. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания в дни учебных занятий в двукратном размере, определяется по формуле:

S9 = (N9.1 × Pms6 + N9.2 × Pms7) × E4, где:

N9.1 – количество детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms6 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
N9.2 – количество детей из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации;
Pms7 – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания детям из многодетных семей, имеющих статус малоимущих, обучающимся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по состоянию здоровья на дому в соответствии с заключением медицинской организации.
13. Объем расходов на обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению одноразовым горячим питанием за частичную плату в дни учебных занятий, определяется по формуле: 

S10 = N10 × Pch × E5, где:

N10 – количество обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных организациях, имеющих право на получение социальной услуги по обеспечению одноразовым горячим питанием за частичную плату в дни учебных занятий;
Pch – среднее количество дней предоставления социальной услуги по обеспечению одноразовым горячим питанием за частичную плату в дни учебных занятий;
E5 – размер частичной платы за одноразовое горячее питание в дни учебных занятий за счет средств областного бюджета на одного обучающегося в день.»;


и) пункт 3 раздела 15 изложить в следующей редакции:
«3. Размер субвенции на компенсацию расходов за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = ∑ ((0,2 × N1.i + 0,5 × N2.i + 0,7 × N3.i) × Ei × Di) + P, где:

0,2, 0,5, 0,7 – доля компенсации, определяемая в соответствии с Законом Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области»;
N1.i – количество родителей (законных представителей), имеющих право на получение компенсации на первого ребенка (период пребывания воспитанника в организации i часов);
N2.i – количество родителей (законных представителей), имеющих право на получение компенсации на второго ребенка (период пребывания воспитанника в организации i часов);
N3.i – количество родителей (законных представителей), имеющих право на получение компенсации на третьего и последующих детей в семье (период пребывания воспитанника в организации i часов);
[bookmark: sub_11537]Ei – средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования 
в государственных и муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по муниципальным районам (городским округам) Ярославской области, установленный Правительством Ярославской области (период пребывания воспитанника в организации i часов); 
Di – планируемое среднегодовое количество дней посещения воспитанниками образовательной организации (период пребывания воспитанника в организации i часов);
P – расходы на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке компенсации получателям.»;
к) пункты 3 – 7 раздела 19 изложить в следующей редакции:
«3. Размер субвенции на организацию образовательного процесса в общеобразовательных организациях, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = ∑ S1–4 , где:

[bookmark: sub_11933]S1 – объем расходов на реализацию основных и дополнительных общеобразовательных программ в общеобразовательных организациях в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Ярославской области;
[bookmark: sub_11934]S2 – объем расходов на предоставление услуг по дошкольному образованию детей в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Ярославской области;
S3 – объем расходов на финансирование затрат малокомплектных образовательных организаций, не зависящих от количества обучающихся;
[bookmark: sub_11936]S4 – объем расходов на выплату единовременного пособия педагогическим работникам общеобразовательных организаций, работающим в сельской местности и малых городах Ярославской области, впервые поступающим на работу или имеющим стаж педагогической работы менее 5 лет, заключившим трудовой договор с организацией в течение 5 лет после окончания образовательной организации среднего профессионального или высшего образования.
4. Объем расходов на реализацию основных и дополнительных общеобразовательных программ в общеобразовательных организациях в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Ярославской области, определяется по формуле:

S1 = ∑ Ni × Li , где:

[bookmark: sub_11944]Ni – норматив бюджетного финансирования на реализацию основных и дополнительных общеобразовательных программ в общеобразовательных организациях, утвержденный Правительством Ярославской области с учетом особенностей образовательного процесса (с корректирующим коэффициентом);
Li – количество обучающихся, в отношении которых применяется соответствующий норматив.
5. Объем расходов на предоставление услуг по дошкольному образованию детей в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Ярославской области, определяется по формуле:

S2 = ∑ Ni × Di, где:

[bookmark: sub_11953]Ni – норматив бюджетного финансирования предоставления услуг по дошкольному образованию детей, утвержденный Правительством Ярославской области с учетом особенностей образовательного процесса (с корректирующим коэффициентом);
Di – количество воспитанников образовательных организаций, в отношении которых применяется соответствующий норматив.
[bookmark: sub_1196]6. Объем расходов на финансирование затрат малокомплектных образовательных организаций, не зависящих от количества обучающихся, определяется уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере образования на основании заявки муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, исходя из фактической потребности.
7. Объем расходов на выплаты единовременного пособия педагогическим работникам общеобразовательных организаций, работающим в сельской местности и малых городах Ярославской области, впервые поступающим на работу или имеющим стаж педагогической работы менее 5 лет, заключившим трудовой договор с организацией в течение 5 лет после окончания образовательной организации среднего профессионального или высшего образования, определяется по формуле:

S4 = ∑ Ei × Pi, где:

Ei – размер единовременного пособия, определяемый в соответствии с постановлением Правительства Ярославской области;
[bookmark: sub_11974]Pi – количество педагогических работников общеобразовательных организаций, работающих в сельской местности и малых городах Ярославской области, впервые поступающих на работу или имеющих стаж педагогической работы менее 5 лет, заключивших трудовой договор с организацией в течение 5 лет после окончания образовательной организации среднего профессионального или высшего образования.»;
л) раздел 192 изложить в следующей редакции:
[bookmark: sub_1190]«192. Методика распределения субвенции на организацию 
образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях 
[bookmark: sub_1001911]1. Субвенция на организацию образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях предусматривается в целях обеспечения финансирования расходов на выполнение государственных полномочий, которыми органы местного самоуправления наделены в соответствии со статьей 151 настоящего Закона.
[bookmark: sub_101912]2. Общий объем субвенции на организацию образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях определяется по формуле:

S = ∑ Sм, где:

Sм – размер субвенции на организацию образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях, предоставляемой соответствующему местному бюджету.
3. Размер субвенции на организацию образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = ∑ S1–3 , где:

[bookmark: sub_1019133]S1 – объем расходов на предоставление услуг по дошкольному образованию детей в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Ярославской области;
S2 – объем расходов на финансирование затрат малокомплектных образовательных организаций, не зависящих от количества обучающихся;
[bookmark: sub_1019134]S3 – объем расходов на выплаты единовременного пособия педагогическим работникам дошкольных образовательных организаций, работающим в сельской местности и малых городах Ярославской области, впервые поступающим на работу или имеющим стаж педагогической работы менее 5 лет, заключившим трудовой договор с организацией в течение 5 лет после окончания образовательной организации среднего профессионального или высшего образования.
4. Объем расходов на предоставление услуг по дошкольному образованию детей в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Ярославской области, определяется по формуле:

S1 = ∑ Ni × Di, где:

[bookmark: sub_1019143]Ni – норматив бюджетного финансирования предоставления услуг по дошкольному образованию детей, утвержденный Правительством Ярославской области с учетом корректирующих коэффициентов;
Di – количество воспитанников дошкольных образовательных организаций, в отношении которых применяется соответствующий норматив.
5. Объем расходов на финансирование затрат малокомплектных образовательных организаций, не зависящих от количества воспитанников, определяется уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере образования на основании заявки муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, исходя из фактической потребности.
6. Объем расходов на выплаты единовременного пособия педагогическим работникам дошкольных образовательных организаций, работающим в сельской местности и малых городах Ярославской области, впервые поступающим на работу или имеющим стаж педагогической работы менее 5 лет, заключившим трудовой договор с организацией в течение 5 лет после окончания образовательной организации среднего профессионального или высшего образования, определяется по формуле:

S3 = ∑ Ei × Pi, где:

[bookmark: sub_1019154]Ei – размер единовременного пособия, определяемый в соответствии с постановлением Правительства Ярославской области;
Pi – количество педагогических работников дошкольных образовательных организаций, работающих в сельской местности и малых городах Ярославской области, впервые поступающих на работу или имеющих стаж педагогической работы менее 5 лет, заключивших трудовой договор с организацией в течение 5 лет после окончания образовательной организации среднего профессионального или высшего образования.»;
м) пункт 3 раздела 194 изложить в следующей редакции:
«3. Размер субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = (T1 × H1 + T2 × H2) × M × Кн, где:

T1 – размер выплаты ежемесячного денежного вознаграждения педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций за классное руководство, осуществляющим классное руководство в одном классе;
H1 – численность педагогических работников муниципальных общеобразовательных организаций, получающих ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство, осуществляющих классное руководство в одном классе;
T2 – размер выплаты ежемесячного денежного вознаграждения педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций за классное руководство, осуществляющим классное руководство в двух и более классах;
H2 – численность педагогических работников муниципальных общеобразовательных организаций, получающих ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство, осуществляющих классное руководство в двух и более классах;
M – количество месяцев, в которые выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций за классное руководство;
Кн – коэффициент, учитывающий начисления на оплату труда.».

Статья 3
Действие положений статьи 2 и приложения 1 к Закону Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (в редакции настоящего Закона), разделов 61, 71, 72, 91, 13 – 15, 19 и 194 приложения к Закону Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (в редакции настоящего Закона) распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.



Временно исполняющий
обязанности Губернатора
Ярославской области	                                                                        М.Я. Евраев


6 мая 2022 г.
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