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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Ярославской области о налогах» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах» 
(далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях оптимизации регионального законодательства о налогах и приведения его отдельных положений в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 31.07.2020 № 266-ФЗ «О внесении изменений в главу 262 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и 
статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» предусматриваются условия применения упрощенной системы налогообложения для налогоплательщиков, превысивших ограничения по средней численности работников и величине доходов, позволяющих применять указанный специальный налоговый режим, а также продляется до 1 января 2024 года действие пункта 4 статьи 34620 и пункта 3 статьи 34650 Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающих право субъектов Российской Федерации устанавливать налоговую ставку 0 процентов для впервые зарегистрированных налогоплательщиков-индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или патентную систему налогообложения и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению и услуг по предоставлению мест для временного проживания.

С учетом изменений федерального законодательства проектом закона предлагается уточнить порядок применения налоговых ставок, установленных региональным законодательством для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения, а также продлить до 2024 года действие налоговой ставки в размере 0 процентов для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или патентную систему налогообложения.
Кроме того, постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2020 № 927 расширен перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции. В связи с этим законопроектом предлагается освободить от уплаты налога на имущество организаций и транспортного налога организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность внутреннего водного пассажирского транспорта, а также установить пониженные налоговые ставки для указанных организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения на территории Ярославской области.

Проектом закона также предлагается продлить на 2021 год действие налоговой льготы по налогу на имущество организаций для организаций, осуществляющих финансовую поддержку профессиональных футбольных клубов, учредителями (участниками) которых является Ярославская область, участвующих в розыгрыше Чемпионата России по футболу среди команд клубов Премьер-Лиги, Первенстве России по футболу среди команд клубов Футбольной национальной лиги или в Первенстве России по футболу среди команд футбольных клубов Профессиональной футбольной лиги, а также увеличить коэффициент, применяемый при расчете суммы налога на имущество организаций указанных организаций.
В соответствии со статьей 5 Закона Ярославской области 
от 28.05.2020 № 39-з «Об установлении (отмене) налоговых льгот на территории Ярославской области» законопроект подготовлен с учетом рекомендаций Комиссии по предоставлению налоговых льгот при Правительстве Ярославской области (заключения Комиссии прилагаются).

Принятие проекта закона повлечет уменьшение доходов областного бюджета в размере около 4,9 млн. рублей.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
