Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

 «О внесении изменений в статью 37 Закона Ярославской области 

«О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» и 

Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений  в статью 37 Закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» и Закон Ярославской области  «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» разработан в целях совершенствования механизма предоставления меры социальной поддержки в сфере организации отдыха детей и их оздоровления.
Проектом закона предлагается изложить статью 37 Закона Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» в новой редакции в соответствии с которой меры социальной поддержки в сфере организации отдыха детей и их оздоровления будет осуществляться в виде оплаты части стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления и компенсации части расходов на приобретение путевк. Размер мер социальной в сфере организации отдыха детей и их оздоровления при его установлении Правительством области дифференцируется в зависимости от дохода, приходящегося на каждого члена семьи, воспитывающей детей. 
Предлагается изменить действующий механизм предоставления компенсации части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления.
Изменения, предлагаемые законопроектом, позволят уменьшить финансовую нагрузку на родителей, которые смогут приобретать путевки в летние оздоровительные лагеря за вычетом компенсации части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления из полной стоимости путевки. При этом сохраняется и действующий в настоящее время механизм предоставления компенсации, когда родители приобретают путевку за стопроцентную стоимость, а позже получают компенсацию в размере, установленном Правительством.

Кроме того, законопроектом предлагается внести изменения Закон Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» в целях наделения органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и осуществлению меры социальной поддержки в сфере организации отдыха детей и их оздоровления.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
