
А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

Пишется в произвольной форме с указанием следующих сведений: 
фамилия, имя, отчество; 
дата и место рождения; 
гражданство; 
образование; 
[bookmark: _GoBack]с какого времени начал(а) работать, кем, где, когда, указать место нахождения тех предприятий и учреждений, где работал(а); 
семейное положение: когда вступил(а) в брак, фамилия, имя, отчество, год рождения, место рождения, гражданство жены (мужа), места работы и жительства;
дети: годы и места их рождения, гражданство, места их работы и жительства; 
родители: годы и места их рождения, гражданство, места их работы и жительства.
В соответствии с пунктом 4 части 8 статьи 5 Закона Ярославской области от 2 апреля 2013 № 6-з «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» для кандидата на должность Уполномоченного по правам человека в Ярославской области в автобиографии необходимо ОБЯЗАТЕЛЬНО указать сведения о наличии или отсутствии:  
гражданства иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства; 
членства в политической партии или ином общественном объединении, преследующем политические цели; 
осуществления преподавательской, научной и иной творческой деятельности, которая финансируется исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.
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