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Обращение

Ярославской областной Думы в Правительство Российской Федерации 
о финансировании реконструкции аэропорта «Туношна» 

Ярославская область выступает значимым политическим, культурным, спортивным и туристическим центром. Одновременно являясь промышленным регионом, область привлекательна для инвестиционных вложений. На территории Ярославской области проводятся значимые международные мероприятия, привлекающие большое количество участников из стран ближнего и дальнего зарубежья.

Реализация социально-экономического потенциала региона крайне затруднена без развития современной транспортной инфраструктуры, включающей в себя международное авиасообщение. 

Ярославской областью проведена существенная работа по реализации инвестиционного проекта развития аэропорта «Туношна». В частности, во исполнение поручения Президента Российской Федерации подготовлен полный пакет документов, одобренный Федеральным агентством воздушного транспорта, для включения аэропорта «Туношна» в программу адресной поддержки из федерального бюджета. На основании пакета документов Министерством транспорта Российской Федерации было решено предоставить межбюджетную субсидию бюджету Ярославской области из средств федерального бюджета в сумме 2,38 млрд. рублей. Указанное предложение поддержано Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Дворковичем, Министерством экономического развития Российской Федерации. 
Вместе с тем в августе 2014 года Правительство Ярославской области было проинформировано, что в федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов ассигнований на финансирование проекта реконструкции аэропорта «Туношна» не предусмотрено.

Депутаты Ярославской областной Думы крайне обеспокоены сложившейся ситуацией и совместно с исполнительной властью региона прилагают значительные усилия для реализации проекта «Концепция развития международного аэропорта «Туношна» до 2030 года».  Несмотря на сложную финансовую ситуацию, в бюджете области были изысканы средства для разработки проектно-сметной документации реконструкции аэропорта.  

Учитывая значимость аэропорта для социально-экономического развития региона, просим вернуться к рассмотрению необходимости финансирования реконструкции искусственных покрытий аэропорта «Туношна» из средств федерального бюджета в 2015 году и в плановом периоде 2016 и 2017 годов. 
