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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в сфере государственной гражданской и муниципальной службы»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в сфере государственной гражданской и муниципальной службы» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства 
о государственной гражданской и муниципальной службе с учетом требований федерального законодательства и результатов анализа правоприменительной практики.
В соответствии с частью 6 статьи 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» квалификационные требования к стажу, который необходим для замещения должностей гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации. Пунктом 6 Указа Президента Российской Федерации от 16.01.2017 № 16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» (далее – Указ) предусмотрено, что квалификационные требования к стажу, который необходим для замещения должностей гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются с учетом его положений.
Законопроектом в статье 7 Закона Ярославской области «О государственной гражданской службе Ярославской области» уточняется, что при исчислении стажа работы по специальности, направлению подготовки в него включаются периоды работы после получения документа о профессиональном образовании того уровня, который соответствует квалификационным требованиям для замещения должности гражданской службы. А в случае указания в должностном регламенте конкретной специальности или направления подготовки, необходимой для замещения должности гражданской службы, в стаж работы по специальности, направлению подготовки будут включаться периоды работы после получения документа об образовании и (или) о квалификации по указанным специальности, направлению подготовки. Соответствующие правила предусмотрены пунктами 4 и 5 Указа.
Аналогичные изменения вносятся в статью 5 Закона Ярославской области «О муниципальной службе в Ярославской области».

Изложение в новой редакции статьи 81 Закона Ярославской области «О государственной гражданской службе Ярославской области», статьи 81 Закона Ярославской области «О муниципальной службе в Ярославской области» и части 6 статьи 7 Закона Ярославской области «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих Ярославской области и муниципальных служащих в Ярославской области» обусловлено уточнением порядка исчисления стажа гражданской (муниципальной) службы с учетом результатов анализа правоприменительной практики. В том числе, вводится новое основание для увеличения служебного стажа в случае последующего после увольнения с гражданской (муниципальной) службы замещения государственной (муниципальной) должности до назначения пенсии за выслугу лет.
Иные изменения вносятся в Закон Ярославской области «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих Ярославской области и муниципальных служащих в Ярославской области» в связи с принятием Федерального закона от 03.10.2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» и носят технический характер.

Изложение в новой редакции статьи 111 Закона Ярославской области 
«О муниципальной службе в Ярославской области», регулирующей порядок организации целевого обучения для последующего замещения должностей муниципальной службы, обусловлено принятием Федерального закона от 03.08.2018 № 337-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования целевого обучения».
Часть 2 статьи 2 Закона Ярославской области «О реестре должностей муниципальной службы в Ярославской области» предлагается изложить в новой редакции с учетом того, что должности лиц, замещающих муниципальные должности, установлены статьей 2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Кроме того, по результатам анализа правоприменительной практики уточняется, что должности председателя, заместителя председателя и аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования являются должностями муниципальной службы.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
