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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в Закон Ярославской области «О межбюджетных отношениях»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О межбюджетных отношениях» 
(далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования межбюджетных отношений, а также в связи с внесением изменений в федеральное законодательство. 

Федеральным законом от 31.07.2020 № 263-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 140 Бюджетного кодекса Российской Федерации. С 1 января 2021 года сделано исключение из общего порядка распределения субвенций законом о бюджете в отношении субвенций, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты за счет резервного фонда Правительства Российской Федерации, а также за счет резервного фонда  высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации. Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 7 Закона Ярославской области от 07.10.2008 № 40-з «О межбюджетных отношениях» (далее – Закон Ярославской области).
В соответствии со статьей 140 Бюджетного кодекса Российской Федерации статья 7 Закона Ярославской области дополняется положениями, предусматривающими возможность утверждения не распределенного бюджетам муниципальных образований объема субвенций в размере не более 5 процентов общего объема соответствующей субвенции, которая может быть распределена на те же цели в процессе исполнения областного бюджета без внесения изменений в закон Ярославской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Распределение указанного объема субвенций между местными бюджетами будет осуществляться в порядке, установленном постановлением Правительства Ярославской области.
В соответствии с требованиями статей 138.4 и 139.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации законопроектом предлагается дополнить статьи 8 и 81 Закона Ярославской области положениями об установлении случаев предоставления иных межбюджетных трансфертов, дотаций на обеспечение сбалансированности и иных дотаций.

Законопроектом предлагается  исключить из статьи 8 Закона Ярославской области положения о возможности предоставления средств, выделяемых в соответствии с нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, только на основании соглашений между главными распорядителями средств областного бюджета и местными администрациями. Для таких иных межбюджетных трансфертов будет также необходимо разработать методику распределения и правила их предоставления.

Законопроектом уточняются положения статьи 10 Закона Ярославской области в части определения расчетных налоговых доходов бюджета городского, сельского поселения и муниципального района (городского округа).
Также вносятся изменения в приложение 3 к Закону Ярославской области в части возможности включения в расчёт отдельных видов неналоговых доходов.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

