Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области 
«О муниципальном жилищном контроле на территории Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О муниципальном жилищном контроле на территории Ярославской области» разработан в соответствии с изменениями, внесенными в Жилищный кодекс Российской Федерации (далее – ЖК РФ) Федеральным законом от 25.06.2012 № 93-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В соответствии с частью 21 статьи 20 ЖК РФ муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.
Проект закона устанавливает систему и порядок осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ярославской области, порядок взаимодействия при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля органов муниципального жилищного контроля с органом регионального государственного жилищного надзора.
Осуществление муниципального жилищного контроля является вопросом местного значения поселений и городских округов, которые для реализации полномочий по муниципальному жилищному контролю создают органы муниципального жилищного контроля, устанавливают их организационную структуру и порядок деятельности.
Законопроект определяет сферу муниципального жилищного контроля и полномочия органов муниципального жилищного контроля, меры, принимаемые должностными лицами органа муниципального жилищного контроля в отношении фактов нарушений, выявленных при проведении проверок, правила оформления результатов мероприятий муниципального жилищного контроля.
Порядок взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом регионального государственного жилищного надзора предусматривает оказание органам муниципального жилищного контроля информационной, методической, организационной помощи, содействие в повышении квалификации уполномоченных должностных лиц, а также осуществление контроля за исполнением органами муниципального жилищного контроля и их должностными лицами установленных законодательством требований, согласования административных регламентов осуществления муниципального жилищного контроля, согласования планов проведения проверок, а также получения органом регионального государственного жилищного надзора сведений о муниципальном жилищном фонде и результатах проверок.
Принятие законопроекта не повлечет увеличение (уменьшение) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
