ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона 
«О внесении изменения в статью 284 части второй 
Налогового кодекса Российской Федерации»

Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 284 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – проект федерального закона) предусматривает установление с 1 января 2026 года на постоянной основе пониженной налоговой ставки по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации, для:
региональных отделений общероссийских общественных организаций инвалидов;
[bookmark: _GoBack]организаций, уставный капитал которых полностью состоит из вкладов общественных организаций инвалидов, если среднесписочная численность инвалидов среди их работников составляет не менее 50 процентов, а их доля в фонде оплаты труда - не менее 25 процентов. 
Размер указанной налоговой ставки составляет 12,5 процента 
в 2026-2030 годах и 13,5 процента в 2031 году и последующих годах.
До 31 декабря 2024 года в рамках реализации полномочий, предусмотренных абзацем пятым пункта 1 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации, часть 2 статьи 1 Закона Ярославской области от 15.10.2003 № 45-з «О ставках налога на прибыль организаций» устанавливала пониженную налоговую ставку по налогу на прибыль организаций для организаций инвалидов. В настоящее время указанных полномочий у субъектов Российской Федерации нет. Не установлены указанные налоговые льготы и на федеральном уровне. Проблема восстановления налоговых льгот для организаций, обеспечивающих трудоустройство инвалидов, является актуальной, особенно в связи с проведением специальной военной операции, и имеет федеральную значимость.
