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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 
«Об отдельных вопросах организации перевозок пассажиров и багажа легковыми такси на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «Об отдельных вопросах организации перевозок пассажиров и багажа легковыми такси на территории Ярославской области» (далее - законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законода​тельные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), устано​вившего требования к осуществлению деятельности по организации перево​зок пассажиров и багажа легковым такси.

Статьей 9 Федерального закона предусмотрено, что законом субъекта Российской Федерации должен быть определен порядок осуществления кон​троля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпри​нимателями требований установленных частью 16 статьи 9 Федерального закона и подлежащих применению с 1 сентября 2011 года, а также могут быть установлены требования к единой цветовой гамме кузова легкового такси.
Во исполнение указанных положений Федерального закона законопро​ектом предлагается:

- в целях обеспечения безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси по отношению к иным транспортным средствам установить на территории Ярославской области требование к единой цветовой гамме кузова легкового такси; 
- регламентировать порядок осуществления контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси и идентификации легковых такси по отношению к иным транспортным средствам в процессе перевозки пассажиров и багажа легковым такси.

В соответствии с законопроектом, в целях обеспечения защиты прав и безопасности пассажиров легкового такси, юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси:

 а) организуют работу водителей в соответствии с требованиями, обеспечивающими безопасность дорожного движения и пассажирских перевозок;

б) соблюдают установленные действующим законодательством особенности режима рабочего времени, времени отдыха, условий труда водителей;

в) принимают на работу водителей, прошедших профессиональный отбор и профессиональную подготовку;

г) оформляют правоотношения с водителями, осуществляющими перевозки пассажиров и багажа легковым такси, в соответствии с требованиями трудового законодательства;
д) обеспечивают непосредственное принятие заказа фрахтователя (пассажира), поступившего с использованием любых средств связи.
Принятие закона Ярославской области «Об отдельных вопросах организации перевозок пассажиров и багажа легковыми такси на территории Ярославской области» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области,  а также не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета.
