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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области 
«О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»

Проект закона «О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» (далее ‒ законопроект) разработан в рамках определенных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции.
Целью подготовки законопроекта послужила необходимость повышения ответственности должностных лиц, замещающих руководящие должности в органах государственной власти Ярославской области и иных государственных органах Ярославской области, органах местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области за реализацию мер по противодействию коррупции в пределах полномочий соответствующих органов либо их структурных подразделений.
О необходимости обеспечения персональной ответственности руководителей всех уровней за состояние антикоррупционной работы в возглавляемых ими органах и подразделениях говорится и в поручении Президента РФ по итогам заседания Совета при Президенте РФ по противодействию коррупции от 30.10.2013 (подпункт «а» пункта 8 Перечня поручений № пр-2689, утвержденного Президентом РФ 14.11.2013).
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
