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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Устав Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Устав Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения отдельных положений Устава Ярославской области в соответствие Конституции Российской Федерации, федеральным законам.
Частью 3 статьи 77 Конституции Российской Федерации (в редакции Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 № 1-ФКЗ) установлено, что высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) может быть гражданин Российской Федерации, достигший 30 лет, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства. Высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном федеральным законом, запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации. Федеральным законом могут быть установлены дополнительные требования к высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации).
В целях учета указанных положений Конституции Российской Федерации проект закона предусматривает внесение изменений в статьи 36 и 39 Устава Ярославской области.

Кроме того, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 01.05.2019 № 87-ФЗ) допускает возможность осуществления местного самоуправления в том числе в такой разновидности муниципальных образований как муниципальные округа. Частью 2 статьи 2 Федерального закона от 01.05.2019 № 87-ФЗ до 01.01.2025 установлен переходный период, в течение которого законы субъектов Российской Федерации и уставы муниципальных образований приводятся в соответствие с положениями этого Федерального закона.
В связи с этим законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в положения статей 27 и 55 Устава Ярославской области, отразив в них возможность наличия муниципальных округов в системе местного самоуправления на территории Ярославской области.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
