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Приложение
к Постановлению

Ярославской областной Думы

от 25.04.2017 № 89
ОБРАЩЕНИЕ

Ярославской областной Думы 

к временно исполняющему обязанности 

Губернатора Ярославской области Д.Ю. Миронову 
о ситуации со стадионом «Локомотив» в г. Ярославле

Уважаемый Дмитрий Юрьевич!
Ярославская областная Дума располагает информацией о том, что ОАО «РЖД» предлагает к продаже комплекс объектов стадиона «Локомотив» общей площадью 2,7 тысячи квадратных метров с земельными участками общей площадью 5,3 гектара, расположенный по адресу: город Ярославль, Суздальское шоссе, дом 23а.

Стадион «Локомотив» в течение многих лет оставался востребованным объектом спорта. На значительной территории, ограниченной Московским проспектом, улицей Пожарского, проспектом Фрунзе и улицей Калинина отсутствуют аналогичные спортивные объекты. В данной части Фрунзенского района города Ярославля проживают более 60 тысяч человек. Ведется активная застройка территории многоквартирными домами. Поблизости находятся три общеобразовательные школы, профессиональный лицей, несколько детских садов. Таким образом, стадион «Локомотив» крайне необходим жителям города для регулярных занятий спортом и поддержания здорового образа жизни.
Обращаемся к Вам с просьбой провести переговоры с руководством ОАО «РЖД» о возможности выкупа либо передачи в областную собственность, приостановления продажи, сохранения и развития стадиона «Локомотив» и продолжения дальнейшей работы данного объекта без изменения функционального назначения.

