Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статьи 19 и 21 Закона Ярославской области 

«О депутате Ярославской областной Думы»

Федеральным законом от 24.04.2020 № 148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения, в том числе в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Так, статья 13 названного Федерального закона дополнена новой нормой, согласно которой депутату законодательного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющему депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, для осуществления своих полномочий гарантируется сохранение места работы (должности). Продолжительность указанного гарантированного периода устанавливается законом субъекта Российской Федерации, и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.

Законопроектом «О внесении изменений статьи 19 и 21 Закона Ярославской области «О депутате Ярославской областной Думы» предлагается установить гарантированный период сохранения рабочего места работы (должности) в совокупности не более шести рабочих дней в месяц.

Кроме того, в целях предотвращения конфликта интересов проектом закона предлагается ввести запрет приема на работу в качестве помощника депутата, работающего по срочному трудовому договору, лица, состоящего с депутатом в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей).

Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

