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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«Об отдельных вопросах содействия развитию 
жилищного строительства в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об отдельных вопросах содействия развитию жилищного строительства в Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному.
Федеральным законом от 31.12.2017 № 506-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О содействии развитию жилищного строительства» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 24.07.2008 № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства», в том числе в части замены термина «жилье экономического класса» термином «стандартное жилье». 
В связи с этим законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Ярославской области от 02.04.2013 № 14-з «Об отдельных вопросах содействия развитию жилищного строительства в Ярославской области».
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
