
Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов
на территории Ярославской области»

Проект закона области «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Ярославской области» законопроект разработан в соответствии с Планом законодательных инициатив Губернатора области на 2013 год, утвержденным распоряжением Губернатора области от 11.12.2012 № 645-р, в целях реализации на территории Ярославской области положений Федерального закона от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
Под многоквартирным домом в законопроекте понимается индивидуально-определенное здание, состоящее из двух и более квартир, имеющих самостоятельные выходы в помещения общего пользования в таком здании.
Законопроектом предлагается определить порядок подготовки и утверждения региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, перечень услуг и работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, критерии очередности осуществления капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, порядок зачета стоимости ранее проведенных отдельных работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома, правовое положение регионального оператора, его функции, порядок их выполнения, требования к финансовой устойчивости деятельности регионального оператора, порядок формирование фонда капитального ремонта многоквартирного дома, контроль в сфере капитального ремонта многоквартирных жилых домов на территории Ярославской области и другие вопросы, подлежащие решению на уровне субъекта РФ в соответствии с указанным Федеральным законом.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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