Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 31 Закона Ярославской области

«О статусе депутата Ярославской областной Думы»

и статью 18 Закона Ярославской области

«О государственных должностях Ярославской области»

Проектом закона вносятся изменения в положения законов области «О статусе депутата Ярославской областной Думы» и «О государственных должностях Ярославской области» в части обеспечения осуществления депутатами своих полномочий.

Предлагается изменить число помощников депутатов и установить не более 4-х помощников, должности которых предусматриваются в штатном расписании Ярославской областной Думы, и не более 10 помощников на общественных началах. Установленная частью первой статьи 31 Закона Ярославской области от 14.02.2001 № 6-з «О статусе депутата Ярославской областной Думы» численность возможных помощников депутатов является одной самых из низких по субъектам Российской Федерации. Так например, в 17 регионах Российской Федерации численность помощников депутатов, работающих по трудовому договору, в среднем составляет от 3-х до 7 человек, на общественных началах от 10 до 20 человек. В Кировской и Тульской областях число помощников депутатов на общественных началах может быть до 50 человек (должности помощников депутата не предусматриваются в штатном расписании законодательного органа власти субъекта). Депутат Саратовской областной Думы вправе иметь до двадцати помощников депутата областной Думы, работающих либо по срочному трудовому договору (контракту), либо на общественных началах. Депутат самостоятельно определяет число своих помощников и распределяет обязанности между ними. 

В связи с изменением системы выборов в Ярославскую областную Думу (введением так называемых территориальных групп единого списка кандидатов, выдвинутого политической партией, имеющей право участвовать в выборах)  изменяется принцип «закрепления» депутата за территорией, которую он будет представлять в Ярославской областной Думе. Таким образом, необходимо предоставить депутату Ярославской областной Думы в пределах установленного фонда расходов на содержание депутатской приемной самостоятельно определять количество организуемых депутатских приемных.

В Законе области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» следует предусмотреть финансирование расходов в части возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатских полномочий, в размере 19 млн. 680 тысяч рублей. 

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

