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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в законодательные акты Ярославской области 
по вопросам приватизации государственного имущества, находящегося 
в собственности Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в законодательные акты Ярославской области по вопросам приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области» подготовлен в соответствии с решениями комиссии по рассмотрению экономической эффективности деятельности государственных унитарных предприятий Ярославской области и приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области.
Статьей 1 законопроекта вносятся изменения в Закон области «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области, на 2011 год», в соответствии с которыми предусматривается дополнение плана приватизации преобразованием ГУП «Ярославльавтодорпроект» в открытое акционерное общество, а также исключение из него продажи акций ОАО «Гостиничный комплекс «Медвежий Угол».

Статьей 2 вносятся изменения в Закон области «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области, на 2012 год», предусматривающие включение в план приватизации преобразование четырех ГУПов в открытые акционерные общества и продажу акций ряда акционерных обществ.
Финансово-экономическое обоснование 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в законодательные акты Ярославской области по вопросам приватизации государственного имущества, находящегося в собственности 
Ярославской области»
Исключение из прогнозного плана приватизации продажи акций ОАО «Гостиничный комплекс «Медвежий Угол» повлечет сокращение поступлений средств от приватизации имущества в областной бюджет в 2011 году на 100 млн. рублей.
Исходя из оценки прогнозируемой стоимости объектов, реализация предлагаемых законопроектом изменений позволит в 2012 году увеличить поступления средств в областной бюджет за счет средств от приватизации имущества не менее чем на 109 млн. рублей.

