Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О признании утратившим силу Закона Ярославской области 
«О перечне поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившим силу Закона Ярославской области «О перечне поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – проект закона) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие с нормами федерального законодательства.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» утверждение перечня поселений, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» отнесено к полномочиям органов государственной власти Российской Федерации. Перечень указанных поселений с 01.07.2017 будет определяться Правительством Российской Федерации, в том числе по представлению органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
В связи с указанными изменениями федерального законодательства проектом закона предлагается признать утратившим силу Закон Ярославской области от 06.05.2016 № 20-з «О перечне поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

