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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменения в статью 25 Закона Ярославской области 
«Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 25 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования порядка приватизации имущества, находящегося в собственности Ярославской области.

Компетенция органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере приватизации определяется законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации (часть 2 статьи 6 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»).

В соответствии с Положением о департаменте имущественных и земельных отношений Ярославской области, утвержденным постановлением Администрации Ярославской области от 02.04.2007 № 116, одной из функций департамента является осуществление от имени Ярославской области функции продавца приватизируемого имущества, находящегося в собственности Ярославской области. При этом действующей редакцией части 3 статьи 25 Закона Ярославской области от 28.12.2011 № 58-з «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» установлено, что от имени Ярославской области функции продавца приватизируемого областного имущества по решению Правительства Ярославской области также поручаются юридическим лицам. 
Вместе с тем порядок привлечения указанным департаментом юридических лиц к организации продажи имущества, находящего в собственности Ярославской области, законодательством Ярославской области не определен. В связи с этим проектом закона предлагается установить, что такой порядок определяется Правительством Ярославской области.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

