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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«Об отдельных вопросах предоставления в собственность

земельных участков, находящихся в государственной

или муниципальной собственности»

Проект закона Ярославской области «Об отдельных вопросах предоставления в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях реализации положений подпункта 8 статьи 395 Земельного кодекса РФ.

С введением в действие в 2001 году Земельного кодекса РФ религиозные организации не относятся к числу лиц, имеющих право на получение земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование.
Положения Федерального закона от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» предусматривали для юридических лиц ряд правил по переоформлению предоставленного им права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или права собственности.
При этом на территории Ярославской области сохранились земельные участки, предоставленные религиозным организациям Русской Православной Церкви на праве постоянного (бессрочного) пользования, используемые ими для сельскохозяйственного производства.
В ноябре 2015 года в адрес Губернатора области и Ярославской областной Думы Митрополитом Ярославским и Ростовским Пантелеимоном были направлены письма о возможности подготовки соответствующего проекта закона области, предусматривающего безвозмездную передачу в собственность земельных участков религиозным организациям для ведения сельскохозяйственного производства, ранее переданные им на праве постоянного (бессрочного) пользования. По представленной информации, на территории Рыбинской Епархии земельные участки, предоставленные для сельскохозяйственного производства религиозным организациям Русской Православной Церкви, относятся к категории земель сельскохозяйственного назначения, на территории Ярославской Епархии – к землям обеих категорий.
Проектом закона предлагается предоставить право религиозным организациям, надлежаще использующим земельные участки для ведения сельскохозяйственного производства, предоставленные им на праве постоянного (бессрочного) пользования, оформить их в собственность.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
