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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О признании утратившим силу Закона Ярославской области

«О перераспределении между органами местного самоуправления 

муниципальных образований Ярославской области 

и органами государственной власти Ярославской области 

полномочий в сфере благоустройства»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившим силу Закона Ярославской области «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере благоустройства» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному.

Закон Ярославской области от 22.12.2016 № 94-з «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере благоустройства» был принят в соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ).
Федеральными законами от 28.12.2016 № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которыми устанавливается, что перераспределение полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации возможно только в случаях, установленных федеральными законами, а также определяются вопросы утверждения правил благоустройства территории муниципального образования.

Таким образом, осуществление органами государственной власти Ярославской области полномочий органов местного самоуправления в сфере благоустройства не согласуется с положениями федерального законодательства. В связи с этим проектом закона предлагается признать утратившим силу Закон Ярославской области «О перераспределении между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области полномочий в сфере благоустройства».
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета.
