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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в Закон Ярославской области

«О государственной регистрации актов гражданского состояния

на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в Закон Ярославской области «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области» подготовлен в связи с предложениями Администрации Тутаевского муниципального района и управления ЗАГС Правительства области о прекращении деятельности Константиновского сектора отдела ЗАГС Тутаевского района. 
Константиновский сектор отдела ЗАГС Тутаевского района обслуживает жителей р.п. Константиновского и Фоминского сельского округа. В среднем указанным сектором регистрируется 150 актов гражданского состояния в год, в то время как в отделе ЗАГС Тутаевского района производится около 2300 актовых записей, а также совершается более 3500 иных юридически значимых действий. Стоимость одной актовой записи, произведенной Константиновским сектором отдела ЗАГС Тутаевского района, составляет 1932 рубля, тогда как стоимость одной актовой записи в отделе ЗАГС Тутаевского района – 518 рублей. Финансирование сектора, регистрирующего столь малое количество актов гражданского состояния, не соответствует принципам распределения средств федерального бюджета, передаваемым на выполнение государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.

Помещение, в котором располагается Константиновский сектор отдела ЗАГС, не отвечает требованиям статьи 10 Закона области «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области», предусматривающим необходимость обеспечения государственной регистрации актов гражданского состояния, сохранности книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг), документов постоянного хранения, бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния и гербовых печатей.

Обслуживание жителей р.п. Константиновского и Фоминского сельского округа будет осуществляться отделом ЗАГС Тутаевского района в городе Тутаеве, а также непосредственно в р.п. Константиновском, куда специалисты будут выезжать для проведения регистрационных действий и консультаций. Необходимо учитывать, что эта территория находится в транспортной доступности от районного центра, в настоящее время налажено регулярное автобусное сообщение. Таким образом, реализация предлагаемых мероприятий не затруднит доступ жителей к услугам по государственной регистрации актов гражданского состояния.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
