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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования правового регулирования в сфере бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также приведения положений Закона Ярославской области от 27.04.2007 № 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» (далее – Закон области) в соответствие федеральному законодательству.
C целью согласования норм федерального и регионального законодательства о бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, законопроектом предлагается дополнить Закон области положениями о том, что граждане имеют право на приобретение земельных участков в собственность бесплатно в случаях, предусмотренных Земельным кодексом Российской Федерации (далее – ЗК РФ) и иными федеральными законами. Земельные участки в этом случае предоставляются в порядке, установленном статьями 3914 – 3917 ЗК РФ.
С 01.01.2019 вступает в силу Федеральный закон от 29.07.2017 
№ 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым исключаются виды разрешенного использования земельных участков, связанные с ведением дачного хозяйства и осуществлением дачного строительства. В связи с этим законопроектом предусматривается исключение положений Закона области о предоставлении земельных участков для целей дачного строительства и ведения дачного хозяйства. 
Поскольку в соответствии с пунктом 7 статьи 54 Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» земельные участки с такими видами разрешенного использования как «для ведения дачного хозяйства», «для дачного строительства», содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости и (или) указанными в правоустанавливающих или иных документах, являются садовыми земельными участками, право на бесплатное приобретение в собственность земельного участка, предоставленного гражданам для дачного строительства и ведения дачного хозяйства, может быть реализовано в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 2 Закона области.
При этом в соответствии со статьей 2 законопроекта граждане, имеющие трех и более детей и принятые до 01.01.2019 на учет в качестве имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка для дачного строительства или ведения дачного хозяйства, будут иметь право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка для ведения садоводства.
В связи с ограниченностью земельных ресурсов на территории Ярославской области, значительными затратами бюджетных средств на формирование земельных участков, на обеспечение их необходимой инфраструктурой, а также длительным ожиданием гражданами предоставления им земельных участков законопроектом предусматривается уточнение положений Закона области, определяющих случаи предоставления гражданам земельных участков в собственность бесплатно.

В связи с этим предлагается исключить из Закона области положения пунктов 1 и 2 части 1 статьи 2. При этом не затрагивается предусмотренное пунктом 4 статьи 3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» право гражданина на бесплатное приобретение в собственность земельного участка, находящегося в его фактическом пользовании, если на таком земельном участке расположен жилой дом, право собственности на который возникло у гражданина до дня введения в действие ЗК РФ либо после дня введения его в действие, при условии, что право собственности на жилой дом перешло к гражданину в порядке наследования и право собственности наследодателя на жилой дом возникло до дня введения в действие ЗК РФ.
В пункты 3 и 4 части 1 статьи 2 Закона области вносятся изменения, предусматривающие сохранение права на бесплатное предоставление земельных участков лишь за гражданами, которым земельные участки предоставлены в аренду, но не на иных видах прав. При этом граждане, которым земельные участки предоставлены до введения в действие ЗК РФ для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства на праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования, вправе зарегистрировать право собственности на земельный участок согласно пункту 91 статьи 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации». В отношении земельных участков, предоставляемых гражданам для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в безвозмездное пользование, в подпункте 5 статьи 395 ЗК РФ установлены особые требования для приобретения их в собственность бесплатно.

Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
