Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Ярославской области по вопросам проведения публичных мероприятий»

Проектом закона предлагается урегулировать отдельные вопросы проведения публичных мероприятий с учетом требований Федерального закона от 08.06.2012 № 65-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», а также судебной практики. Необходимость подготовки законопроекта обусловлена тем, что законы субъектов РФ, принимаемые во исполнение требований указанного Федерального закона, должны вступить в силу не позднее 31 декабря 2012 года.

Проектом закона предлагается внести изменения в Закон области «О порядке подачи уведомлений о проведении публичных мероприятий» (статья 1), установив, что предельная численность лиц, участвующих в публичных мероприятиях, уведомление о проведении которых не требуется, не должна превышать 100 человек.
С учетом определения Верховного Суда РФ от 22.02.2012 № 46-Г12-3 предлагается признать утратившими силу положения части 2 статьи 2 Закона области «О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры Ярославской области, используемых для транспорта общего пользования» (статья 2), касающиеся полномочия территориального органа МВД РФ давать заключение о возможности проведения публичного мероприятия на объекте транспортной инфраструктуры.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
