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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 131 Закона Ярославской области 

«Об административных правонарушениях»
Проектом закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 131 Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях» (далее – проект закона, законопроект) предлагается дополнить статью 131 Закона области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» (далее – Закон области) частью 5, устанавливающей административную ответственность за продажу несовершеннолетнему никотинсодержащей бестабачной продукции в виде административного штрафа:
для граждан – в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей;
для должностных лиц – в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей;
для юридических лиц – в размере от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.
Предлагаемые размеры штрафов соответствуют размерам штрафов, предусмотренным частью 3 статьи 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которой установлена административная ответственность за продажу несовершеннолетнему табачной продукции или табачных изделий.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 131 Закона области, осуществляется административными комиссиями и комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (применительно к делам об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении родителей (лиц, их заменяющих) и лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей), а составление протоколов о таких административных правонарушениях – должностными лицами указанных органов, а также должностными лицами органов местного самоуправления (в пределах полномочий, установленных представительными органами муниципальных образований) (статьи 5, 6, пункты 3, 4 и 6 статьи 8 Закона области, часть 3 статьи 191 Закона области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»).
Изменения, предусмотренные законопроектом, потребуются в случае принятия проекта закона Ярославской области «Об ограничениях продажи несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции на территории Ярославской области», в соответствии с которым на территории Ярославской области продажа несовершеннолетним никотинсодержащей бестабачной продукции не допускается.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
