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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен с целью совершенствования организации информационного взаимодействия при ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов.

Проектом закона предлагается внесение изменений в положения статей Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 40-з «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов», регулирующие порядок представления муниципальными образованиями Ярославской области информации, подлежащей включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов.

Представление информации планируется осуществлять с использованием специализированного программного обеспечения. Данное программное обеспечение установлено во всех муниципальных образованиях Ярославской области, проведено обучение сотрудников соответствующих органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области по его применению.
Кроме того, проектом закона предлагается определить Правительство Ярославской области в качестве органа уполномоченного на ведение регистра муниципальных нормативных правовых актов.

Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
