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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, 
возврата транспортных средств»

Проект закона Ярославской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» разработан в соответствии с Планом законодательных инициатив Губернатора Ярославской области на 2012 год (распоряжение от 06.12.2011 № 593-р) в целях реализации положений Федерального закона от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вносящего изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях (статья 27.13 Кодекса). Указанные изменения вступают в силу с 1 июля 2012 года и предусматривают установление законами субъектов Российской Федерации порядка перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств.
Проект закона устанавливает порядок перемещения на специализированную стоянку наземных транспортных средств и маломерных судов, их хранения на специализированной стоянке.
Перемещение и хранение транспортных средств на специализированной стоянке осуществляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными в установленном порядке и осуществляющими соответствующие виды деятельности. Организация услуг по хранению транспортных средств на специализированных стоянках осуществляется органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области.

Передача транспортного средства на специализированную стоянку осуществляется по акту приема-передачи, который составляется лицом, осуществившим перемещение транспортного средства и лицом, ответственным за его хранение. Предусматривается ведение учета транспортных средств на специализированной стоянке в журнале учета транспортных средств.
Законопроект устанавливает порядок оплаты расходов на перемещение и хранение транспортных средств, возврата транспортных средств.

Расходы на перемещение транспортного средства подлежат оплате с момента передачи транспортного средства на специализированную стоянку.

Оплате подлежит каждый полный час хранения транспортного средства на специализированной стоянке.
Размер платы за перемещение транспортного средства на специализированную стоянку и платы за хранение транспортного средства на специализированной стоянке устанавливается уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере государственного регулирования цен (тарифов).

Возврат транспортного средства владельцу (представителю владельца) осуществляется в любое время суток на основании решения о возврате транспортного средства после оплаты расходов на перемещение и хранение транспортного средства.

Принятие законопроекта не повлечет увеличение (уменьшение) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

