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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 25 Закона Ярославской области 
«Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения 
в статью 25 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в сфере управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ярославской области, в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 01.04.2019 № 45-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» устанавливается, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации самостоятельно осуществляют функции по продаже государственного имущества, а также своими решениями поручают юридическим лицам, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, организовывать от имени собственника в установленном порядке продажу приватизируемого имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации, и (или) осуществлять функции продавца такого имущества.
Действующее региональное законодательство в сфере управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ярославской области, предусматривает возможность привлечения к продаже областного имущества юридических лиц, отобранных на основании конкурса открытого по составу участников.

В связи с изменением федерального законодательства проектом закона предусматривается возможность привлечения к продаже областного имущества юридических лиц только из перечня, утверждаемого Правительством Российской Федерации.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

