PAGE  
2

Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта 

общего пользования» 
Статья 8 Федерального закона от 19.06.2001 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» (далее – Федеральный закон № 54-ФЗ) в соответствии с Федеральным Законом от 08.12.2010 № 344-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» была дополнена частью 3¹, предоставляющей субъектам Российской Федерации право законами определять порядок проведения публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования и не относящихся к местам, в которых проведение публичного мероприятия запрещено в соответствии с частью 2 статьи 8 Федерального закона № 54-ФЗ. При этом порядок проведения публичного мероприятия  на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования, должен определяться   с учетом требований Федерального закона № 54-ФЗ, а также требований по обеспечению транспортной безопасности и безопасности дорожного движения, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами.

Предлагаемый проект закона разработан в строгом соответствии с  частью 3¹ статьи 8 Федерального закона № 54-ФЗ и призван обеспечить органами исполнительной власти и органами местного самоуправления права граждан, интересы государственных органов и органов местного самоуправления,  безопасность дорожного движения при проведении публичных мероприятий.

Проект закона:

-  дает определение понятий «объект транспортной инфраструктуры, используемый для транспорта общего пользования», «транспорт общего пользования»;

- предусматривает обязательность заключения органа исполнительной власти, осуществляющего государственный надзор и контроль в области безопасности дорожного движения, о возможности проведения публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования; 

- устанавливает перечень обязанностей для органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в целях обеспечения прав граждан;

- предоставляет органам исполнительной власти и органам местного самоуправления право принимать дополнительные меры по обеспечению безопасности участников публичного мероприятия и участников дорожного движения, сохранности багажа, грузов и грузобагажа;

- предусматривает обязанности организаторов и участников публичных мероприятий;

- устанавливает требования к определению норм предельной заполняемости объекта транспортной инфраструктуры при проведении публичного мероприятия;

- устанавливает требования к транспортным средствам, используемым при проведении публичных мероприятий;

- определяет места проведения публичных мероприятий, где не могут использоваться транспортные средства.

Проект закона разработан с учетом рекомендации в адрес органов законодательной власти субъектов Российской Федерации о необходимости принятия законодательного акта, устанавливающего особенности проведения публичных мероприятий в общественных местах, содержащейся в Перечне поручений Президента Российской Федерации по итогам совещания «О дополнительных мерах по обеспечению правопорядка», состоявшегося 16.12.2010 в г.Рязани. 

Принятие проекта закона не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует изменения иных законодательных актов области или признания их утратившими силу.
