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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» подготовлен в целях кодификации законодательства Ярославской области в сфере управления и распоряжения имуществом Ярославской области. Законопроект разработан в соответствии с действующим законодательством и устанавливает правовые основы управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ярославской области.

В настоящее время в области действуют два основополагающих закона, регулирующих вопросы управления собственностью Ярославской области: от 08.12.2000 № 28-з «О порядке управления и распоряжения собственностью Ярославской области» и от 02.06.2003 № 26-з «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области». Кроме того, отдельные вопросы управления и распоряжения имуществом Ярославской области регулируются нормами иных нормативных правовых актов области. 

За прошедшее с момента принятия указанных выше законов Ярославской области время произошли существенные изменения в федеральном законодательстве, в том числе связанные с вопросами изменения правового положения государственных учреждений.

Постановлением Губернатора области от 12.02.2010 № 45 была создана комиссия по разработке новой редакции закона области, в состав которой вошли депутаты Ярославской областной Думы, представители Общественной палаты Ярославской области, органов исполнительной власти области.

Основными принципами работы стали обеспечение достаточного правового регулирования в рамках компетенции Ярославской области как субъекта Российской Федерации.

Новациями законопроекта стали нормы, регулирующие вопросы управления и создания, реорганизации, ликвидации государственных унитарных предприятий Ярославской области, государственных учреждений Ярославской области, участия Ярославской области в хозяйственных обществах и некоммерческих организациях, а также общие положения страхования областного имущества и контроля за его использованием.

Проект закона устанавливает правовые основы приобретения имущества в собственность Ярославской области и распоряжения областным имуществом. При этом отдельным способам распоряжения областным имуществом, которые наиболее часто встречаются на практике, посвящена отдельная глава проекта закона. Вопросы приватизации областного имущества регулируются в части, необходимой в соответствии с федеральным законодательством в законодательстве субъекта Российской Федерации.

С принятием указанного проекта закона Ярославской области предлагается признать утратившими силу законы Ярославской области «О порядке управления и распоряжения собственностью Ярославской области» и «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области», а также законодательные акты и отдельные положения законов области, которыми в них вносились изменения.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета.

