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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
 «О внесении изменений в статьи 191 и 28 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 191 и 28 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения отдельных положений Закона Ярославской области от 28.12.2011 № 58-з «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» в соответствие с федеральным законодательством.
Положениями федеральных законов от 05.05.2014 № 99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» и от 29.06.2015 № 210-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» устранено ранее предусмотренное Гражданским кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» деление акционерных обществ на открытые и закрытые.
Кроме того, федеральными законами от 29.06.2015 № 180-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» и от 03.07.2016 № 366-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» уточнена редакция пунктов 3 и 4 статьи 35 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» в части определения содержания информационного сообщения о приватизации имущества и указания порядка определения ставки процентов, начисляемых на сумму денежных средств, по уплате которой предоставляется рассрочка оплаты приватизируемого имущества.
В связи с этим проектом закона предлагается внести в соответствующие изменения в статьи 191 и 28 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области».
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

