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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в приложение 1 к Закону Ярославской области

«О государственной регистрации актов гражданского состояния 

на территории Ярославской области» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в приложение 1 к Закону Ярославской области «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования территориальной организации государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области.

В соответствии с положениями Закона Ярославской области от 13.06.2018 № 22-з «Об объединении Нагорьевского, Пригородного и Рязанцевского сельских поселений, входящих в состав Переславского муниципального района, с городским округом город Переславль-Залесский и внесении изменений в Закон Ярославской области «О наименованиях, границах и статусе муниципальных образований Ярославской области» сельские поселения, входящие в состав Переславского муниципального района, объединены с городским округом город Переславль-Залесский, а Переславский муниципальный район утрачивает статус муниципального образования.
Проектом закона предлагается с 1 января 2019 года исключить орган записи актов гражданского состояния Переславского района Ярославской области из территориальной организации государственной регистрации актов гражданского состояния, утвержденной приложением 1 к Закону Ярославской области от 13.06.2006 № 30-з «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области». Проектом закона предусматривается, что на территории г. Переславля-Залесского и Переславского района полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния будет осуществлять единый орган записи актов гражданского состояния г. Переславля-Залесского. При этом не ухудшается положение граждан, обращающихся за государственной регистрацией актов гражданского состояния, поскольку упраздняемый орган и орган записи актов гражданского состояния г. Переславля-Залесского находятся в г. Переславле-Залесском.

В целях соблюдения правил юридической техники приложение 1 к Закону Ярославской области «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области» предлагается при этом изложить в новой редакции.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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