
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О прогнозном 
плане (программе) приватизации государственного имущества,

находящегося в собственности Ярославской области, на 2012 год»

Предлагаемый законопроект подготовлен в целях уточнения перечня государственного имущества, находящегося в собственности области, подлежащего приватизации в 2012 году и предусматривает сохранение в областной собственности имущества, необходимого для реализации полномочий в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог регионального значения и обеспечения безопасности дорожного движения на них.
В соответствии с решениями комиссии по рассмотрению экономической эффективности деятельности государственных унитарных предприятий Ярославской области и приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Ярославской области, законопроектом предлагается исключить из перечня государственных унитарных предприятий области, подлежащих преобразованию в открытые акционерные общества:

1) Большесельское ГУП Ярославской области по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования;
2) Переславское ГУП Ярославской области по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования;
3) ГУП Ярославской области «Ярдормост».

В связи с этим, ОАО «Большесельский Автодор» и ОАО «Переславский Автодор», планировавшиеся к созданию на базе соответствующих государственных унитарных предприятий, исключаются из перечня открытых акционерных обществ, акции которых находятся в собственности области и подлежат приватизации.
Указанные государственные унитарные предприятия являются единственными организациями, осуществляющими содержание и ремонт автомобильных дорог государственной формы собственности в соответствующих муниципальных образованиях, а также по содержанию и ремонту мостов на автодорогах областной собственности.
Кроме того, проектом закона вносятся изменения технического характера.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

Финансово-экономическое обоснование к проекту закона 
Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного 
имущества, находящегося в собственности 
Ярославской области, на 2012 год»

Исключение из прогнозного плана приватизации продажи акций ОАО «Большесельский Автодор» и ОАО «Переславский Автодор» повлечет сокращение ожидаемых поступлений средств от приватизации имущества в областной бюджет в 2012 году в сумме порядка 76 млн. рублей.
