Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О бюджетном процессе»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бюджетном процессе» разработан на основании положений Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса».
Законопроектом в соответствии с положениями пункта 2 статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ) предусматривается составление областного бюджета в том числе на основании государственных программ Ярославской области.

В соответствии с положениями абзаца четвертого пункта 3 статьи 1841 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ) проектом закона устанавливаются требования к составлению проекта закона об областном бюджете, в соответствии с которыми законом об областном бюджете утверждается распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и на плановый период.
На основании положений части второй статьи 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ), в соответствии с которыми в случае утверждения законом (решением) о бюджете распределения бюджетных ассигнований по государственным (муниципальным) программам и непрограммным направлениям деятельности к проекту закона (решения) о бюджете представляются паспорта государственных (муниципальных) программ, законопроектом предусматривается признание утратившей силу части 2 статьи 7 Закона Ярославской области от 26.06.2008 № 28-з «О бюджетном процессе»
Требование о предоставлении в Ярославскую областную Думу одновременно с проектом закона об областном бюджете документов и материалов, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, в том числе паспортов государственных программ Ярославской области, установлено частью 3 статьи 7 Закона Ярославской области «О бюджетном процессе».

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Принятие закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бюджетном процессе» необходимо для составления, рассмотрения и утверждения областного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
