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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О признании утратившими силу пункта 6 части 1 статьи 12

Закона Ярославской области «О государственных должностях
Ярославской области» и пункта 3 статьи 3 Закона Ярославской области 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты

Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу пункта 6 части 1 статьи 12 Закона Ярославской области «О государственных должностях Ярославской области» и пункта 3 статьи 3 Закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области» разработан в целях приведения положений Закона Ярославской области от 28.12.2011 № 55-з «О государственных должностях Ярославской области» в соответствие с последними изменениями регионального законодательства, определяющего статус лиц, замещающих должности Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области, Уполномоченного по правам человека в Ярославской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области.
Проектом закона предлагается признать утратившим силу пункт 6 части 1 статьи 12 Закона Ярославской области «О государственных должностях Ярославской области».
В настоящее время положения Закона Ярославской области от 28.12.2010 № 55-з «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области» (в редакции от 28.12.2015), Закона Ярославской области от 02.04.2013 № 6-з «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» (в редакции от 28.12.2015) и Закона Ярославской области от 29.05.2013 № 25-з «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Ярославской области» (в редакции от 28.12.2015) предусматривают назначение лиц, замещающих рассматриваемые должности, Ярославской областной Думой.
Соответственно, участие Губернатора области в оформлении трудовых отношений Ярославской области с Уполномоченным по правам ребенка в Ярославской области, Уполномоченным по правам человека в Ярославской области, Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ярославской области не согласуется с предусмотренным порядком их назначения на должность, в котором Губернатор области выступает только как субъект, имеющий право представлять кандидатуры для назначения на такие должности.

Полномочия омбудсменов в Ярославской области, срок осуществления ими полномочий, система оплаты труда и иные условия осуществления их деятельности закреплены соответствующими законодательными актами Ярославской области.
Основанием для замещения рассматриваемых государственных должностей области является постановление Ярославской областной Думы о назначении уполномоченного, необходимости в дополнительном заключении трудового договора не усматривается.
Финансирование осуществления деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области, Уполномоченного по правам человека в Ярославской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области будет осуществляться в рамках финансирования деятельности государственных органов, созданных для обеспечения их деятельности.

Предлагаемые изменения будут способствовать повышению независимости деятельности омбудсменов при осуществлении ими своих полномочий от каких-либо органов государственной власти и должностных лиц.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
