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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области 
«Об Уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области»
Проект закона области «О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в целях обеспечения реализации положений пункта 21 статьи 161 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 6 апреля 2015 года № 76-ФЗ), позволяющих возложить на Уполномоченного по правам человека в Ярославской области функций Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области.

Законопроектом предлагается дополнить статью 1 Закона Ярославской области от 28.12.2010 № 55-з «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области» частью 4, предусматривающей, что в случае если законом Ярославской области на Уполномоченного по правам человека в Ярославской области возлагаются функции Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области назначение на должность Уполномоченного в соответствии с настоящим Законом не осуществляется.

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
