2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений Закон Ярославской области «О развитии малого и среднего предпринимательства» и о признании утратившим силу 
Закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 12 Закона Ярославской области «О развитии малого и среднего предпринимательства»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений Закон Ярославской области «О развитии малого и среднего предпринимательства» и о признании утратившим силу Закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 12 Закона Ярославской области «О развитии малого и среднего предпринимательства»» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Закона Ярославской области от 06.05.2008 № 20-з «О развитии малого и среднего предпринимательства» в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 03.07.2018 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» устанавливается, что срок рассрочки оплаты недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, устанавливается соответственно нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, законом субъекта Российской Федерации, муниципальным правовым актом (пункт 6 статьи 4), и вводится бессрочное действие указанного преимущественного права (пункт 8 статьи 4). 
В связи с данными изменениями федерального законодательства потребуется внесение корреспондирующих изменений в статью 81 и признание утратившей силу статьи 12 Закона области от 06.05.2008 № 20-з «О развитии малого и среднего предпринимательства».

Принятие законопроекта не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

