
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменения в статью 5 Закона Ярославской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку,
их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 5 Закона Ярославской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» (далее – проект закона) разработан с целью уточнения положений части 4 статьи 5 Закона Ярославской области от 29.06.2012 № 22-з «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств», определяющих орган исполнительной власти Ярославской области, уполномоченный устанавливать сроки и тарифы оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств.

Проектом закона предлагается определить в качестве такого органа уполномоченный орган исполнительной власти Ярославской области в сфере государственного регулирования цен (тарифов).
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


