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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области 
«Об отдельных вопросах производства по делам 
об административных правонарушениях» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах производства по делам об административных правонарушениях» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона 
от 27.12.2018 № 510-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Указанным Федеральным законом внесено изменение в часть 7 
статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в части дополнения перечня составов административных правонарушений, по которым должностные лица органов местного самоуправления вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП РФ, при осуществлении муниципального финансового контроля, указанием на статью 7.326 КоАП РФ, которой устанавливается административная ответственность за заведомо ложное экспертное заключение в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В связи с этим проект закона предусматривает внесение соответствующего изменения в абзац второй части 3 статьи 2 Закона Ярославской области от 29.05.2013 № 30-з «Об отдельных вопросах производства по делам об административных правонарушениях».

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
