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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в статью 112 Закона Ярославской области 

«О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»
Проект закона области «О внесении изменений в статью 112 Закона Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан с целью приведения положений Закона Ярославской области от 09.07.2009 № 40-з «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» внесены изменения в Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», согласно которым лица, претендующие на замещение должностей государственной гражданской службы, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Ранее такая обязанность была установлена только для лиц, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы, включенных в перечни должностей с высоким риском коррупционных проявлений.
В связи с этим проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в статью 112 Закона Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области».
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
