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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты

Ярославской области»  
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие нормам федерального законодательства.

Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступающим в силу с 01.01.2019, из федерального законодательства исключаются такие понятия, как «дачное хозяйство» и «дачное некоммерческое объединение граждан», а также вносятся соответствующие изменения в федеральные законы.
Законопроектом предусмотрено внесение изменений в законы Ярославской области от 23.10.2003 № 55-з «Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Ярославской области», от 09.06.2009 № 30-з «О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования» и от 06.12.2012 № 56-з 
«О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Ярославской области».
Приведение в соответствие положениям Федерального закона 
от 29.07.2017 № 217-ФЗ законов Ярославской области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области», от 27.04.2007 № 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» и от 05.10.2011 № 33-з «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Ярославской области» будет осуществлено отдельными законопроектами.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
