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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» подготовлен в целях совершенствования закрепленной статьями 8 и 9 Закона Ярославской области от 07.04.2003 № 19-з «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Закон) системы перечня полномочий Правительства области и органов местного самоуправления в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
Предлагаемые изменения позволят избежать излишнего дублирования в Законе положений Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», последние изменения в который внесены Федеральным законом от 11 февраля 2013 года № 9-ФЗ.
Кроме того, в целях приведения положений Закона в соответствие Уставу Ярославской области (пункт 12 части 1 статьи 40, пункт 4 статьи 48) и Закону области от 24.11.2008 № 55-з «О системе органов исполнительной власти Ярославской области» (части 5 статьи 2) законопроектом вносятся изменения в части признания утратившим силу пункта «б» статьи 7 Закона.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

