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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области «О государственной гражданской службе Ярославской области» и статьи 4 и 5 Закона Ярославской области «О муниципальной службе в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области «О государственной гражданской службе Ярославской области» и статьи 4 и 5 Закона Ярославской области «О муниципальной службе в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях уточнения квалификационных требований для замещения должностей государственной гражданской службы Ярославской области и должностей муниципальной службы.

В соответствии с частью 6 статьи 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» квалификационные требования к стажу, который необходим для замещения должностей гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации. 
Указом Президента Российской Федерации от 16.01.2017 № 16 
«О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» (в редакции Указа Президента Российской Федерации от 12.10.2017 № 478) (далее – Указ) требования к стажу федеральной государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения должностей высшей группы снижены до четырех лет, для замещения должностей главной группы – до двух лет. Требования к стажу для замещения должностей иных групп не предъявляются.
При этом пунктом 6 Указа предусмотрено, что квалификационные требования к стажу, который необходим для замещения должностей гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются с учетом его положений.

Квалификационные требования, закрепленные в предлагаемой редакции статьи 7 Закона Ярославской области от 03.06.2005 № 30-з «О государственной гражданской службе Ярославской области» (статья 1 проекта закона), аналогичны квалификационным требованиям, установленным Указом.
В силу части 2 статьи 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года 
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» типовые квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы определяются законом субъекта Российской Федерации. 
С учетом принципа взаимосвязи гражданской и муниципальной службы, квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы предлагается установить аналогичными квалификационным требованиям для замещения должностей государственной гражданской службы Ярославской области.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

