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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области» в соответствие с действующими нормами федерального законодательства. 
Федеральным законом от 07.06.2017 № 107-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», устанавливающие в том числе, что одной из целей публичного мероприятия - встрече депутата законодательного (представительного) органа государственной власти, депутата представительного органа муниципального образования с избирателям является информирование избирателей о своей деятельности.
Законопроектом предлагается учесть указанные изменения федерального законодательства путем изложения в новой редакции пункта 1 части 1 статьи 1 Закона Ярославской области от 06.12.2012 № 59-з «Об отдельных вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области», устанавливающего понятие «публичное мероприятие».

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

