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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О компенсации
расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»
Предлагаемый законопроект подготовлен в соответствии со статьей 160 Жилищного кодекса Российской Федерации в целях реализации положений федеральных законов и Социального кодекса Ярославской области в части уточнения порядка и условий предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – компенсация).

Проектом закона предлагается предоставить гражданам возможность обращаться в органы социальной защиты населения за ежемесячной компенсацией не только по месту жительства, но и по месту их временного пребывания (садовый домик, дом в сельской местности и др.). Данное уточнение позволит устранить формально-юридическое препятствие на получение гражданами указанной меры социальной поддержки в период их отсутствия по месту постоянного или временного проживания.
Законопроект предусматривает корректировку статьи 3 Закона области «О компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в соответствии с требованиями пункта 24 статьи 1 Федерального закона от 04.06.2011 № 123-ФЗ, согласно которым компенсация предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.
Принятие законопроекта не потребует приостановления действия, признания утратившими силу, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области и не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета.
