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Пояснительная записка
 к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О государственных должностях Ярославской области»
Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственных должностях Ярославской области» разработан в связи с совершенствованием статуса лиц, замещающих государственные должности Ярославской области Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области, Уполномоченного по правам человека в Ярославской области и Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области. Совершенствование статуса связанно с планируемым созданием государственных органов Ярославской области – аппаратов уполномоченных по правам ребенка, по правам человека и по защите прав предпринимателей в Ярославской области, руководителями которых будут соответствующие уполномоченные.
Принятие законопроекта повлечет увеличение расходов областного бюджета на 1 049 483 рубля в год. Размер увеличения фонда оплаты труда указан из расчета на 3 государственные должности (Уполномоченный по правам ребенка в Ярославской области, Уполномоченный по правам человека в Ярославской области и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ярославской области).
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
