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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав
в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии с Планом законодательных инициатив Губернатора области на 2013 год (распоряжение Губернатора области от 11.12.2012 № 645-р).

Законопроект в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» определяет порядок создания и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Ярославской области.

Законопроектом предлагается установить систему комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области, исходя из системы организации местного самоуправления на территории региона. При этом предполагается образование комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных районах и в городских округах Ярославской области. В случае если городской округ имеет территориальное деление, предлагается создание комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав территориальных единиц городского округа (статья 4 законопроекта). В настоящее время комиссии области создаются в соответствии с административно-территориальным устройством в районах и городах областного значения Ярославской области (ст. 5 Закона области от 07.04.2003 № 17-з «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области»), что создает сложности в организации деятельности комиссий в муниципальных районах Ярославской области, территория которых включает территорию района и города областного значения Ярославской области. 

Законопроект расширяет полномочия комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области, относя к их ведению не только вопросы по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, но и защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, а также обязанности по подготовке и направлению отчетности о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Для реализации полномочий комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области, а также формирования единообразной практики по рассмотрению комиссиями материалов (дел) в отношении несовершеннолетних на территории Ярославской области предлагается ввести должности ответственного секретаря и заместителя председателя комиссии, исполняющих свои обязанности на постоянной основе (статья 18 законопроекта).

Законопроектом предлагается установить требования к членам комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области, в том числе к уровню их образования и замещаемым должностям (статья 8 законопроекта), и порядок формирования составов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области (статья 7 законопроекта). Предусмотрено, что изменение составов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области осуществляется в случае прекращения полномочий членов комиссии, в статье 9 законопроекта приводится исчерпывающий перечень таких случаев.
Главы 3 и 4 определяют полномочия членов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области и порядок деятельности комиссий. При этом рассмотрение дел об административных правонарушениях осуществляется в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Законопроектом предусмотрено, что формирование составов территориальных комиссий осуществляется с учетом требований к образованию и замещаемым должностям членов комиссии, если органам местного самоуправления переданы полномочия по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. В настоящее время Законом области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» указанные полномочия переданы органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ярославской области, составы территориальных комиссий будут создаваться в соответствии с положениями статьи 8 законопроекта.
Переходными положениями законопроекта установлено, что комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области, созданные в соответствии с законопроектом, начинают деятельность с 1 января 2014 года. До указанного момента должны завершиться мероприятия по передаче материалов (дел) от действующих комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области вновь создаваемым.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
