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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О физической культуре и спорте в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О физической культуре и спорте в Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в соответствии Планом законодательных инициатив Губернатора Ярославской области на 2013 год, утвержденным распоряжением Губернатора области от 11.12.2012 № 645-р, в целях определения организационных основ реализации полномочий Ярославской области в сфере физической культуры и спорта.

Законопроектом устанавливаются полномочия органов государственной власти Ярославской области в сфере физической культуры и спорта, а также определяются основные направления их деятельности в указанной сфере. К таким направлениям относятся:
- взаимодействие органов исполнительной власти области с органами местного самоуправления муниципальных образований области, физкультурно-спортивными организациями, профессиональными союзами в сфере физической культуры и спорта и иными субъектами физической культуры и спорта;

- развитие сети физкультурно-спортивных организаций на территории Ярославской области;

- государственная поддержка физкультурно-спортивных организаций на территории Ярославской области;
- кадровое обеспечение физической культуры и спорта;

- развитие материально-технической базы физической культуры и спорта.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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