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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 8 и 10 Закона Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»  
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 8 и 10 Закона Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях приведения отдельных положений регионального законодательства в области защиты населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 01.04.2020 № 98-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» внесены изменения в Федеральный закон от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Федеральный закон), которыми органам государственной власти субъектов Российской Федерации предоставлено право устанавливать обязательные для исполнения гражданами и организациями правила поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации. С учетом особенностей чрезвычайных ситуаций на территории конкретного субъекта дополнительно к установленным Правительством Российской Федерации могут вводиться правила поведения, обязательные к исполнению гражданами и организациями. 
Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон Ярославской области от 07.04.2003 № 19-з «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Закон области), дополнив часть 1 статьи 8 новыми полномочиями Правительства Ярославской области.

Кроме того, в соответствии со статьей 19 Федерального закона уточняется формулировка статьи 10 Закона области в части обязанности населения Ярославской области выполнять установленные правила поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

