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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«Об отдельных вопросах содействия развитию 
жилищного строительства в Ярославской области»
Проект закона области «Об отдельных вопросах содействия развитию жилищного строительства в Ярославской области» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии с Планом законодательных инициатив Губернатора области на 2013 год (распоряжение Губернатора области от 11.12.2012 № 645-р) на основании части 36 статьи 166 Федерального закона «О содействии развитию жилищного строительства».
Законопроект в рамках установленной федеральным законодателем компетенции определяет правила формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на земельных участках Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, переданных в безвозмездное срочное пользование или аренду для строительства жилья экономического класса, в том числе для их комплексного освоения в целях строительства такого жилья, в соответствии с федеральным законодательством (далее – списки граждан), и порядок, в частности очередность, включения указанных граждан в списки граждан.
Перечень отдельных категорий граждан и основания их включения в списки граждан установлены постановлением Правительства РФ от 25.10.2012 № 1099.
Законопроектом предусматривается, что списки граждан формируются на основании заявлений граждан органами местного самоуправления муниципальных районов или городских округов Ярославской области по форме и в составе сведений, определенных постановлением Правительства РФ от 25.10.2012 № 1099.

Законопроектом предлагается установить, что граждане включаются в списки граждан на основании решения о включении гражданина в списки граждан в хронологическом порядке в соответствии с датой и временем подачи заявлений в органы местного самоуправления. Во внеочередном порядке в списки граждан включаются граждане, проживающие в жилом помещении, которое в установленном порядке признано непригодным для проживания, либо в жилом помещении в многоквартирном доме, который в установленном порядке признан аварийным и подлежащим сносу, а также граждане, признанные нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
Для реализации закона необходимо принятие Правительством области правового акта, определяющего форму заявления гражданина и перечень прилагаемых к заявлению документов, и уполномоченным органом правого акта, устанавливающего порядок ведения сводного реестра граждан.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 

