PAGE  
2

Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области

«О специально отведенных местах для проведения публичных мероприятий на территории Ярославской области» 

Проект закона подготовлен в целях приведения законодательства области в сфере проведения публичных мероприятий в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 08.06.2012 № 65-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» были внесены изменения в части регулирования порядка проведения публичных мероприятий. С учетом данных изменений законопроектом предлагается определить:

1) порядок использования специально отведенных мест для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений, а также для массового присутствия граждан для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера, нормы их предельной заполняемости;

2) минимальное допустимое расстояние между лицами, осуществляющими пикетирование, проводимое одним участником;

3) места, в которых запрещается проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

