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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области»
Предлагаемый законопроект разработан в целях приведения Закона области от 11.10.2006 № 66-з «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» в соответствие с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции федеральных законов от 20.03.2011 № 41-ФЗ, от 18.07.2011 № 224-ФЗ, от 18.07.2011 № 243-ФЗ). При подготовке законопроекта учтены предложения прокуратуры Ярославской области.
В соответствии с требованиями пунктов 19 и 20 статьи 1 Градостроительного кодекса РФ законопроект определяет виды объектов регионального и местного значения, подлежащих отображению в документах территориального планирования Ярославской области и муниципальных образований области.
В соответствие с новой редакцией статьи 26 Градостроительного кодекса РФ вносятся изменения в статью 5 Закона области, направленные на переход от плана реализации к непосредственному исполнению положений схемы территориального планирования Ярославской области. 

Согласно новой редакции статьи 51 Градостроительного кодекса РФ изменена процедура выдачи разрешений на строительство, в части разграничения полномочий органов различных уровней власти. Ввиду этого вносятся изменения в статьи 12 и 14 Закона области. По общему правилу разрешение на строительство выдается органом местного самоуправления по месту нахождения земельного участка (орган местного самоуправления поселения, городского округа). В исключительных случаях выдача разрешений на строительство осуществляется соответствующими уполномоченными органами исполнительной власти Ярославской области, либо органом местного самоуправления муниципального района. 

Уточняется порядок ознакомления с проектом схемы территориального планирования Ярославской области (размещается в информационной системе территориального планирования с использованием официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

Корректируется терминология, используемая в Законе области, а также вносятся иные изменения юридико-технического характера.

Кроме того, в соответствии с изменениями, внесенными в Устав Ярославской области (законы области от 08.02.2008 № 5-з и от 26.03.2008 
№ 13-з), изменяются наименования законодательного (представительного) и высшего исполнительного органов государственной власти области.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области и не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета.
