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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области
«О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ярославской области в сфере лесных отношений»

Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ярославской области в сфере лесных отношений» (далее – законопроект) разработан в целях приведения Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2017 № 471-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации в части совершенствования порядка использования лесов с предоставлением и без предоставления лесных участков».

Указанным Федеральным законом в Лесном кодексе Российской Федерации устанавливается порядок проведения аукционов и конкурсов в целях организации использования лесов. При этом общие положения об использовании лесов также определены Лесным кодексом Российской Федерации.
Законопроектом предлагается признать утратившими силу статью 7 «Общие положения об использовании лесов» Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 55-з «О некоторых вопросах регулирования лесных отношений» в связи с тем, что данные вопросы урегулированы федеральным законодательством.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
