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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 10 Закона Ярославской области
«О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 10 Закона Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – проект закона, законопроект) разработан с целью приведения законодательства Ярославской области в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 05.02.2018 № 12-ФЗ в статью 263 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» 
(далее – Федеральный закон) внесены изменения, предусматривающие возможность наделения органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации государственными полномочиями Российской Федерации нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации. Такие полномочия законами субъектов Российской Федерации могут передаваться для осуществления органам местного самоуправления, если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, предусматривающими передачу осуществления соответствующих полномочий. 
Кроме того, пунктами 72 и 73 статьи 263 Федерального закона установлены случаи и порядок изъятия переданных полномочий Российской Федерации у отдельных субъектов Российской Федерации. Изъятие осуществляется нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации.

В соответствии с абзацем двенадцатым пункта 73 статьи 263 Федерального закона, осуществление органами местного самоуправления переданных полномочий прекращается со дня вступления в силу нормативного правового акта Президента Российской Федерации или нормативного правового акта Правительства Российской Федерации об изъятии соответствующих полномочий.
В связи с этим проектом закона предлагается дополнить часть 1 статьи 10 Закона Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» пунктом 11, в соответствии с которым осуществление органами местного самоуправления государственных полномочий Российской Федерации прекращается в случае вступления в силу нормативного правового акта Президента Российской Федерации или нормативного правового акта Правительства Российской Федерации об изъятии у органов государственной власти государственных полномочий Российской Федерации.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
