Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в Ярославской области»


Законопроект разработан в целях установления единого порядка привлечения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к организации регулярных перевозок, по маршрутам регулярных перевозок, открытым до вступления в силу Закона Ярославской области «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в Ярославской области», расширения возможностей для участия физических и юридических лиц в организации регулярных перевозок и стимулирования такого участия, развития добросовестной конкуренции, обеспечения гласности и прозрачности при заключении договоров об организации регулярных перевозок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере организации регулярных перевозок.

Законопроект дополняет часть 4 статьи 15 областного закона абзацем следующего содержания: «Уполномоченный орган и органы местного самоуправления в соответствии со своей компетенцией обеспечивают проведение конкурсов на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок, открытым до вступления в силу настоящего Закона, до 01 июля 2014 года».

В результате принятия предлагаемого закона отсутствует необходимость отмены, приостановлении, внесения изменений и дополнений в законодательные акты Ярославской области.

Принятие закона не влечет увеличение (уменьшение) доходов или расходов областного бюджета.
