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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«Об административных правонарушениях»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об административных правонарушениях»
(далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования механизма привлечения к административной ответственности граждан за безбилетный проезд и неоплаченный провоз багажа.
Проектом закона в пределах полномочий Ярославской области как субъекта Российской Федерации предлагается определить департамент транспорта Ярославской области в качестве органа, уполномоченного на рассмотрение дел об административных правонарушениях на транспорте, предусмотренных статьями 26 и 27 Закона Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» (далее – Закон области «Об административных правонарушениях»), наряду с административными комиссиями, а его должностных лиц уполномочить на составление протоколов о таких административных правонарушениях.
К полномочиям административных комиссий предлагается отнести рассмотрение дел об установлении административной ответственности за безбилетный проезд в общественном транспорте по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городском и пригородном сообщении, к полномочиям департамента транспорта – по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в пригородном сообщении.
В связи с этим в целях разграничения полномочий департамента транспорта Ярославской области и административных комиссий муниципальных образований Ярославской области предлагается внести соответствующие изменения в статьи 3 и 5 и в приложение 2 к Закону Ярославской области «Об административных правонарушениях», дополнить его новой статьей 73 и изложить статьи 26 и 27 Закона области «Об административных правонарушениях» в новой редакции. 
Законопроектом предлагается увеличить размер штрафа для граждан за административные правонарушения на транспорте, предусмотренные статьями 26 и 27 Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях», до пятисот рублей.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
